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307 gl2tol & 9,700 9,700 0
04 DIZHHALALSE E X 9,700 9,700 0
OAOIE=Z U3l 4,850,000 * 2JH A 9,700
Lolet2 2ZU3 1,940 1,940 0
307 glz2+0ol & 1,940 1,940 0
04 QIZFHALAIH E = 1,940 1,940 0
OLo et 2ZU3 1,940,000 * 1JH A 1,940
AlLIEE 2¢ 1,981,000 1,884,400 96,600
307 21201 A 1,981,000 1,884,400 96,600
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,981,000 1,884,400 96,600
OALINEE 2Z(6MH2) 1,981,000, 000& 1,981,000
Loldiiel 2E(SUE(NAE)) 25,411,050 25,020, 104 390,946
= 12,705,525
< 1,270,553
Al 11,434,972
101 14 Hl 13,014 12,120 894
= 6,507
< 651
Al 5,856
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S+ 13,014 12,120 894
O=oARel MO (A - TH, 5) 4HE2H
= 216,900& = 5% = 128 13,014
= 6,507
< 651
Al 5,856
201 Let49] 6,800 6,800 0
= 3,400
< 340
Al 3,060
01 At 22/l 6,800 6,800 0
OLoldXiel MEEX 2UEUI(FE) 6,800
O gdXtel MFFE ZALE 2,400,000 2,400




2AM: LelsX
Hu: Lo=XEA
& LS JIgtEd (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,200
< 120
Al 1,080
OokolgdXtel A= Tl &Y
220,000& = 204 4,400
= 2,200
< 220
Al 1,980
301 LEAZ 3,460,936 3,329,530 131,406
= 1,730,468
< 173,047
Al 1,557,421
09 HALAHIX A S 8,840 8,504 336
OXNGoldXtelArd (&) 2t 3l
8,000& ~ 1,1059H 8,840
= 4,420
< 442
Al 3,978
12 JIEtEA S 3,452,096 3,321,026 131,070
OXd-oldXtel A (&, 1,105¢)
3,452,096, 000& 3,452,096
= 1,726,048
< 172,605
Al 1,553,443
307 glz2+ol & 21,930,300 21,671,654 258,646
= 10,965,150
< 1,096,515
Al 9,868,635
11T MISXASEX 21,930,300 21,671,654 258,646
oLodiel 2E(BUE(NHE))
21,930,300, 000& 21,930,300
= 10,965,150
< 1,096,515
Al 9,868,635
Colgxtel 2E(AEH) 1,513,890 1,423,110 90,780
= 756,945
< 75,695
Al 681,250
307 glz2tol & 1,513,890 1,423,110 90,780
= 756,945
< 75,695
Al 681,250
11T MISXASEX 1,513,890 1,423,110 90,780
ool el 2L (ANEEH) 1,513,890, 000& 1,513,890
= 756,945
< 75,695
Al 681,250
Cogdiiel 2E(HYLHE) 12,000 15,000 A 3,000
= 6,000




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 600
Al 5,400
307 2iz2to| A 12,000 15,000 A 3,000
= 6,000
&< 600
Al 5,400
11T A EXAIEEX 12,000 15,000 A 3,000
OLQaXie 2H(HIAHH) 12,000,000 12,000
= 6,000
& 600
Al 5,400
Lolgxie] (s8I deolzd) 1,859,481 1,668,030 191,451
= 929,740
o=} 92,974
Al 836,767
101 e1214| 134,745 128,310 6,435
= 67,372
& 6,737
Al 60,636
04 JI2tHI22XNSESE S 134,745 128,310 6,435
OLQIATEIXIA (Al - PH M0 pH)
134,745,000 134,745
= 67,372
o= 6,737
Al 60,636
307 QI2t0| & 1,724,736 1,539,720 185,016
= 862,368
& 86,237
Al 776,131
11 A EXAIEE X 1,724,736 1,539,720 185,016
OLQUAXCI XN (LTSI HHEOI2 54H)
1,724,736,000& 1,724,736
= 862,368
o 86,237
Al 776,131
Colaxie] 2 (Al AHHIAE) 7,931,001 6,184,570 1,746,431
= 3,965,501
=} 396,550
Al 3,568,950
307 QI2t0| ™ 7,931,001 6,184,570 1,746,431
= 3,965,501
= 396,550
Al 3,568,950
11T A EXAIEEX 7,931,001 6,184,570 1,746,431
oLoldrtel 29 (A3 MHIAE)
7,931,001,000& 7,931,001
= 3,965,501
o= 396,550




2AM: LelsX
Mo LoI=XEX
Sl wol=X JBEY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| A 3,568,950
Corgxtel X2 (SXA) 384,160 360,080 24,080
< 172,872
Al 211,288
307 gl2tol & 384,160 360,080 24,080
< 172,872
Al 211,288
11T M SXASE EX 384,160 360,080 24,080
Ol YRl A (S XHA) 384,160,000 384,160
< 172,872
Al 211,288
Jx=s 262,961,861 244,578,013 18,383,848
= 184,073,303
< 15,777,712
Al 63,110,846
301 LEPEXZ 262,961,861 244,578,013 18,383,848
= 184,073,303
< 16,777,712
Al 63,110,846
01 MEIBEE 2063 262,961,861 244,578,013 18,383,848
OJI=4d= 262,961,861,000& 262,961,861
= 184,073,303
< 15,777,712
Al 63,110,846
e AES 3,780 3,780 0
307 21201 A 3,780 3,780 0
01 =L =4l 3,780 0 3,780
ONHEL YANES 3,780,000 3,780
Lol HEsMmEs N 25,200 25,200 0
307 glz2tol & 25,200 25,200 0
11 ALS S XALEE = 25,200 25,200 0
OLoXEesAES (24A) 25,200,000& 25,200
LoEEsMA 5,710,870 5,639,580 71,290
= 3,997,604
< 513,978
Al 1,199,288
307 glz2+ol & 5,710,870 5,639,580 71,290
= 3,997,604
< 513,978
Al 1,199,288
11T MISRASEX 5,710,870 5,639,580 71,290
OLQStE=sME A 5,710,870,000& 5,710,870
= 3,997,604
< 513,978
Al 1,199,288




2AM: LelsX
Mo LoI=XEX
& LS JIgtEd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SHEQ, e SSeHAHM Al A 882,920 845,280 37,640
J| 441,460
< 88,292
Al 353,168
307 gl2tol & 882,920 845,280 37,640
J| 441,460
< 88,292
Al 353,168
11T M SRAISE EX 882,920 845,280 37,640
OSHLQ, HHe SSAHAAYNEH A 2L
882,920,000 882,920
J| 441,460
S 88,292
Al 353,168
SHko SEXNJALH 29 287,303 250,740 36,563
307 gl2tol & 287,303 250,740 36,563
05 BIZERI & 3 287,303 250,740 36,563
O=HLe SENAHH 29
287,303,000& * 1JH A 287,303
MAS IO CIAIAL BHE ALY 767,056 672,000 95,056
307 21201 A 767,056 672,000 95,056
11T M3 SXASEEX 767,056 672,000 95,056
OMASTHIHE LA ALHH E AL
4,000% * 764Y = 251 767,056
Z2AE R34 AY 998,980 899,712 99,268
307 21201 A 998,980 899,712 99,268
11T MISAASEX 998,980 899,712 99,268
OZZAY R4 AY 998,980
OgBtal 4,0002 * 890Y = 251 893,560
O== 3,000& = 1408 » 251 105,420
LolItEe K& 38,000 38,000 0
307 21201 A 38,000 38,000 0
11T M3 SXAISEEX 38,000 38,000 0
oLeolthsr 24X sl)
19,000,000 * 200 & 38,000
Lo=E2 29 3,172,048 , 121,993 50,055
307 21201 A 3,172,048 , 121,993 50,055
05 RIZt2IE = 3,172,048 , 121,993 50,055
Ookol=X&2ZHl (504) 3,172,048,000& 3,172,048
LOIXZAIE 2EX ) 1,006,167 932,998 73,169
< 794,872
Al 211,295




EM: Lel=x
By Lo=xEd
S9l: COI=X| JBtEY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 1,006, 167 932,998 73,169
== 794,872
Al 211,295
10 MM SXAANEEHESIGHEX 1,006,167 932,998 73,169
OLQUZ AL 2HXS 1,006, 167,000 1,006,167
= 794,872
Al 211,295
LOQAALE 2H A& 20,812,912 17,474,425 3,338,487
= 11,030,843
Al 9,782,069
301 et A =2 20,812,912 17,474,425 3,338,487
& 11,030,843
Al 9,782,069
01 Al B & A 46 2 20,812,912 17,474,425 3,338,487
OLoRAAAE XA 20,812,912,000& 20,812,912
& 11,030,843
Al 9,782,069
HOI2Y EXAE 29X 6,000 14,400 A 8,400
o= 1,800
Al 4,200
307 2I2t0| ™ 6,000 14,400 A8,400
o= 1,800
Al 4,200
10 M SXNAEEHESIGHEX 6,000 14,400 A 8,400
OMel2d EXNAE 2L XA (3MA)
6,000,000& 6,000
& 1,800
Al 4,200
LOIF2AEBSAIE T )3 29 165,177 156, 866 8,311
307 QI2t0| ™ 165,177 156, 866 8,311
11T A EXAIEEX 165,177 156, 866 8,311
onlg=sge & 294
165,177,000 = 1JH A 165,177
MOt ABIAD 2 XIS 16,583,586 9,226,466 7,357,120
301 dEtE M= 15,510,606 8,034,296 7,476,310
01 Al B & X 26 2 15,510,606 8,034,296 7,476,310
OMIIE2H XA 15,510,606, 000 15,510,606
307 212t0| & 1,072,980 1,192,170 A 119,190
10 M SXANEEHESIHEX 1,072,980 1,192,170 A 119,190
OMIMIQ=EXNAE 2R
178,830,000 * 6IH A 1,072,980
sSZEXY ZH0IteE olso=2Xa AFY 25,000 25,000 0
307 QI2t0| & 25,000 25,000 0




2AM: LelsX
Mo LoI=XEX
Sl wol=X JBEY EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 25,000 25,000 0
O=ZXY #A0It= Olse=sX2 ALY
5,000,000& = 50 4 25,000
LoXESES ML HRIHAH 217,440 198,000 19,440
307 glz2tol & 217,440 198,000 19,440
11 AL S XAEE = 217,440 198,000 19,440
LIS EE AL ol ML 217,440
Oun &t 50,000& = 302 = 123 181,200
Os4ldl 10,0003 = 302Y = 12E 36,240
CQISHH ol 8,000 0 8,000
201 Ler24E] 8,000 0 8,000
01 At 2t 2l 8,000 0 8,000
OL?oES PLIHEH 29 8,000
Ogstl 50,000& = 60" = 23| 6,000
O Atdl 350,000& * 43 1,400
ORUHEH AIRES 2L 600,000& 600
NI AHEA HREY 22,000 0 22,000
207 RO 22,000 0 22,000
01 284 22,000 0 22,000
O&FIIQAI| 2 AEHZ A 22,000,000& 22,000
Lo=X /3 29 10,000 0 10,000
201 ¢er24| 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O3 FH&dg 10,000
O ¥E=sAHUIA Y3
100,000& » 498 = 113 4,400
o&JIeAeI& XNE 4o
100,000& » 498 = 113 4,400
oreExlIs2dAdE
100,000& = 6Y « 23] 1,200
29 Jlgtx 4 241,968 213,174 28,794
el =Xa Js2d 26,793 0 26,793
401 Al HIZ 201 I 15,522 0 15,522
01 A& HI 15,522 0 15,522
otz =sxa I 2eltl 15,522,000& 15,522
405 TtabF S| 11,271 0 11,271
01 AL EFHSHI 11,271 0 11,271
oNnae=EX2 ZHEZ 11,271
Odte D] 2,000,000& =« 5CH 10,000
o=2=7| 1,271,000 1,271




2AM: LelsX
Hu: Lo=XEA
Sl AE2Y JIBEY CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
FFAN-USE=SAS Js2 57,700 13,000 44,700
401 Al HI K 201 I 57,700 13,000 44,700
01 A& Bl 57,700 13,000 44,700
CE Wue)] 2 g2 WS AH(3-4F)
57,700,000& 57,700
FFHEL=Na JIs2d 15,785 107,800 292,015
401 AIEHI L 20 15,785 105,500 289,715
01 A& tl 15,785 105,500 A89,715
o= 22 i 15,785,000& 15,785
FFUHE =2 JIsES 66,690 0 66,690
401 Al HI K 201 I 66,690 0 66,690
01 A& HI 66,690 0 66,690
L= ¥suHd ¥ &35Y £X 55,000,000 55,000
oug:o=sia & 22l 11,690, 000& 11,690
LO=SRAE SFALE WA 75,000 80,000 A5,000
201 Let24d] 75,000 80,000 A5,000
02 =24l 75,000 80,000 25,000
OSRAAIE(LQ, ZA) AIESR XY
12,500,000& * 690 £ 75,000
FRE3 MM 998,304 744,300 254,004
FHAE 29 380,004 403,300 N 23,296
307 glz2+ol & 360,000 360,000 0
05 RIZt2IE = 360,000 360,000 0
OFdAZE Q2 360,000
OZfX& ozdl ¥ 224l 300,000, 000& 300,000
O&R0IAF 21 AH| 60,000,000& 60,000
405 Xt&tE SHI 20,004 43,300 A 23,296
01 AL EFH S 20,004 43,300 A 23,296
OYalHoIS(4218) 7 666,800& = 304 20,004
Sd3d JIsEL 318,300 16,000 302,300
401 Al HI K 201 I 318,300 16,000 302,300
01 A& HI 318,300 16,000 302,300
=IENHATR 22l 17,000
O=SENHEX el (M=, gH, &8)
17,000,000& * 13l 17,000
O=dZd MN3SE 35 =X H FAUHEX 251,300
Oofergt 71,000& = 2,30071 163,300
OffH 110,000& * 8007 88,000
O=dI3d R34 @AFHUI 50,000




2AM: LelsX
By Lo=xEd
&??: 223 N (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Onzk 2280(+5 & AOAM)
50,000,000& * 1JH 2 50,000
e DHat B2 =8 X Y=els 98 FU=SJ AL 300,000 300,000 0
A&
401 Al HIZ 201 8] 300,000 300,000 0
01 Al gl 300,000 300,000 0
Otz A FHOIES FUSJAAMSH
300,000, 000& 300,000
HH2IZH (LA =XD) 35,508 58,143 A 22,635
Jl2 &3l 35,508 58,143 A22,635
JlE&l 35,508 58,143 A 22,635
201 ¢er24| 15,708 21,683 A5,975
01 At 22l 15,708 21,683 A5,975
OJlzgRdasH (IIE3H)
450,000& = 144 6,300
O=&HI(J1E&Hl)
8,000& = 14% 7 » 123 9,408
202 O4dl 16,800 27,360 A 10,560
01 = LH 4 Hi 16,800 27,360 A 10,560
O=UWAbI(JI=&Hl)
20,000& = 14 « 58 » 123 16,800
203 ¥ S =&l 3,000 3,600 A 600
04 FANSEHE=LH| 3,000 3,600 A 600
©J| & H (1521 013t) 250,000& = 12& 3,000




N &

20228 & 20

A A BHS A &l

AN HOHUSX 2t
CHMe=sX P2
el FHASI JletEd

X ZH
S =

Ol &b A

o o Al

=H o

A

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

dEE
Off & 24

Z0f el =Xl ot

= N H

128,308,093
69,183,709
9,289,471
49,834,913

126,783,368

1,524,725

0
2
e
Jo
-
1
rg

= N H

128,273,407
69,183,709
9,289,471
49,800,227

126,783,368

1,490,039

= Hn A

94,052,817
54,788,019

7,064,208
32,200,590

93,030,943

1,021,874

0
2
o
Ju
s}
e
T
-
Pnll

1,500

1,500

i)
10
au
™
(=

1,500

1,500

=
J2
I
sl

fal

0
QR 4
A
=

10
1
]

1,500,000

1,500
1,500

1,500

Rl O
ou | o
2
e
Ju o

04
2
e

= W

21,172,000
14,820,400
1,905,480
4,446,120

22,825,791

A 1,653,791

= W

21,172,000
14,820,400
1,905,480
4,446,120

22,825,791

A 1,653,791

21,172,000, 000&

= MW

21,172,000

21,172,000
14,820,400
1,905,480
4,446,120

22,825,791

A1,653,791

= Hn

—

,616,916

, 131,841
339,553
145,522

—

1,608,685

8,231

= N

—

,616,916

, 131,841
339,553
145,522

—_

1,608,685

8,231

1,616,916,000&

= N H

1,616,916
,616,916

, 131,841
339,553
145,522

—_

1,608,685

8,231

= N H

—

,330,000
931,000
279,300
119,700

1,270,884

59,116




SH: BOHOI= D
HE: ZOjoI=R P
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

301 LetE2H = 1,330,000 1,270,884 59,116
931,000
279,300
119,700

= N H

01 A28 H =62 1,330,000 1,270,884 59,116
OFM=Z(Xa? 8) 1,330,000, 000& 1,330,000
931,000

279,300
119,700

= HmnH

ZHEZAMME2ZE(2D) 10,134 9,950 184
5,067
1,520
3,547

= Hn W

301 LEEN = 10,134 9,950 184
5,067
1,520
3,547

= Hn W

01 AR 2ZH =053 10,134 9,950 184
SANE2E 10,134,000& 10,134

5,067
1,520
3,547

= M W

ZoHEsSXAAE(=1) 45,914,129 40,948,325 4,965,804
32,139,890
, 754,848
11,019,391

= N}
N

308 At XI &M S0l ™ 45,914,129 40,948,325 4,965,804
32,139,890
, 754,848
11,019,391

= N W
N

et B &R AE AL 45,914,129 40,948,325 4,965,804
SBSXEAAMNG 45,914,129,000& 45,914,129

32,139,890
. 754,848
11,019,391

= N H
no

04
2
=
iy
Ofn
HT
FA
S|
B
il
2

285,600 128,809 156,791
199,920
17,136
68,544

= MW

308 AHXIEHM SO0l ™ 285,600 128,809 156,791
199,920
17,136
68,544

= MW

S|
e

2
2
r

©
O
0l
0 0in
==
o
g
on oY
L0
)
o
[P
il

I E AL S I 285,600 128,809 156,791

01 285,600,000& 285,600

199,920
17,136

Rt




2N
X ZH -
L= B

el

=N IE
o=
ZojeI= R JlBE A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 68,544
ESEMAEBSET FI(EXR)XS(ZHI) 716,088 678,839 37,249
< 194,775
Al 521,313
308 AHXIEHHSOIA 716,088 678,839 37,249
< 194,775
Al 521,313
113/ 2S0HUHSBHEAEALS I 716,088 678,839 37,249
O=3HMAUESEX FIHAA 716,088,000 716,088
< 194,775
Al 521,313
ESSEMQ ESEE 24A28 XA (=Hl) 332,105 219,284 112,821
< 90,334
Al 241,771
308 XXM SO0 A 332,105 219,284 112,821
< 90,334
Al 241,771
N 3JN2SUHUe3AHAE A 332,105 219,284 112,821
O=SSTMHAESSEX 24A12F X2
332,105,000 332,105
< 90,334
Al 241,771
Zojorst22Itd K@ (=Hl) 74,617 115,344 NA40,727
< 20,295
Al 54,322
308 XXM SO0 A 74,617 115,344 N40,727
= 20,295
Al 54,322
N 3JN2SHUeB A A 74,617 115,344 NA40,727
OZOMAER2ItE K& 74,617,000 74,617
< 20,295
Al 54,322
HOHUESXR SN (FAHS)AS(THI) 85,276 96, 120 A 10,844
< 23,195
Al 62,081
308 XtXIEHHSOIA 85,276 96,120 210,844
< 23,195
Al 62,081
113 2SOIHeHE & X 2 AL I 85,276 96,120 A 10,844
OFMAEBSX 2 FINXNAY (F2HES)
85,276,000 85,276
< 23,195
Al 62,081
SESHHASSNAAMEIA FOHU (M) 2,078,622 1,968,408 110,214
308 XXIEHH SOl A 2,078,622 1,968,408 110,214




D EMUSX
CHMe=sX P2
D HMA=EX JIgES

Off &t 24

=

i
2m

e
o 1t
ir
=
a

OAlZE » 1152 = 123

O3 AR & XL HOHACH
14,8053 = 60AIZt = 80H = 128

2,078,622

1

,225,854

852,768

1,968,408

LI FAESAHHA X (21)

= M W

1
1

,505,850
,054,095
90,351
361,404

1,524,453

A 18,603

308 XM S0IH

= N W

1
1

,505,850
,054,095
90,351
361,404

1,524,453

A 18,603

= 0 W

1

1
1

,505,850

,505,850
,054,095
90,351
361,404

1,524,453

A 18,603

i
o
ozt
2
e
0F
=]
00
i
0t
x
=
[>
W
kJ

= N H

710,502
497,352

42,629
170,521

872,664

N 162,162

308 MXIHMS0IH

= N H

710,502
497,352

42,629
170,521

872,664

A 162,162

710,502,000

= MW

710,502

710,502
497,352

42,629
170,521

872,664

N 162,162

Z W

4,770
3,339

429
1,002

4,197

573

308 XM S0IH

Z W

4,770
3,339

429
1,002

4,197

573

selag K& 4,770,000

= W

4,770
4,770

3,339
429
1,002

4,197

573

SLMEMEIA X

1

.537,920

1,351,290

186,630




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 1,076,544
& 138,413
Al 322,963
308 XX G M SO0l & 1,537,920 1,351,290 186,630
= 1,076,544
& 138,413
Al 322,963
11 2I2SHUSHEAXERAEASH] 1,537,920 1,351,290 186,630
OXMOlES LLTHEAMH A X
1,537,920,000& 1,537,920
= 1,076,544
& 138,413
Al 322,963
AHEEHR2H XS 24,317 20,678 3,639
= 17,022
& 2,188
Al 5,107
308 XX G SO0l & 24,317 20,678 3,639
= 17,022
= 2,188
Al 5,107
1122 SUHUSHEAEAE AT Y| 24 317 20,678 3,639
oL XA 24,317,000 24,317
= 17,022
o= 2,188
Al 5,107
=EZEC 224 A (ZH|) 25,000 25,000 0
& 7,500
Al 17,500
307 QI2t0| & 25,000 25,000 0
&< 7,500
Al 17,500
11T A EXAIEEX 25,000 25,000 0
OZSHH R=34! 25,000,000 25,000
& 7,500
Al 17,500
HofeIHUES A 348,862 417,753 68,891
201 gBt24Ad| 40,412 40,603 A 191
01 AP 2t 2| H| 40,412 40,603 A 191
OXHQEXIINE |AASLZ XN (HHs & 8
gl ) 3,820& * 6,600H4 25,212
OHMRUXNSXNHIDIEEZ SH2 S0t ez
Hl = 4,000& * 3,8000H 15,200
307 S12t0| & 308,450 377,150 A 68,700
11 A EXAIEEX 308,450 377,150 A 68,700




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE

Sl FOHOISR JIBHEM (ero: @ 9)
x 5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

OZOHQEH F=23 XH
77,200,000 * 10H 2 77,200

O=0ua 29 6,000,000 * 1JH 4 6,000

OFMHAEEF 2SI 294
30,000,000& * 10H 24 30,000

FfeSdyH 249 40,000,000& * 1JHA 40,000

28,000,000& = 10024 28,000

,000,000& = 1JHA 3,000

10,000,000& = 1JH A 10,000
OB TAIEAAX &2FAEY 500,000 * 123 6,000
OMIGIEHA N NEAE 29Y

74,000,000& * 1004 74,000
OZMAXNLMANELER S

ARE S stArE
15,000,000& = 13| * 95% 14,250

OZOMASXAILE S SALA A2t

20,000,000& = 13l 20,000
ZOHAU=SKIHA &I X & 6,000 6,000 0
301 LEtEH S 6,000 6,000 0
09 HALAMHI K& = 6,000 6,000 0
OZHOoiotetEHal &IJtdHl 50,0008 * 40 2,000
OXNAZOHL =XCHE AL
50,000& » 409 2,000
Od=XHMEOHE HA IO HI
50,000& * 40 2,000
M wE, X=X AL 100,728 111,208 A~ 10,480
307 glztol & 100,728 111,208 A~ 10,480
1A SXAIE E = 100,728 111,208 A~ 10,480
OXM RFFHUSE 29
800,000& * 10HA = 128 * 95% 9,120
Osot=xwa 24  20,000,0008 * 1044 20,000
oggHMe F2UHs 29
4,608,000 * 102 4,608
OAZEML EXNISMY 2
4,000,000& * 1JH2 4,000
OZMotEs MHstsHE 29
25,000,000& = 10024 25,000
OZOMIE HAd SN ANE 2Y
38,000,000& = 10H A 38,000
Fopelel & #A 29,100 29,100 0
307 glztol & 29,100 29,100 0
04 QIZ2HEHALALS B = 29,100 29,100 0
OZOHR2 & JIEHA 29,100,000& =« 13l 29,100




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE
ol ROfOI= X JlBHEA

- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
S X EOlY A} 6,790 6,790
307 2Iz2t0| A 6,790 6,790
04 SIZ2ISHAAISH E & 6,790 6,790
O&XEHOIY A XIS 6,790,000 * 13| 6,790
6.3=01012 Y SHA} 5,820 5,820
307 2iz2tol A 5,820 5,820
04 QIZFBHAIAIRI 2 = 5,820 5,820
©6.3.=01212] & &AL XIS
5,820,000& = 13| 5,820
Ol WES3H0l =M & A 4,365 4,365
307 2Iz2t0l & 4,365 4,365
04 SIZ2HSHAAISH E & 4,365 4,365
OHMC WESSI0=H A XN
4,365,000& = 13 4,365
=0tel solsaé = 2,910 2,910
307 212t0| & 2,910 2,910
04 SIZ2ISHAAISH E X 2,910 2,910
O=0t2 &t0ts ZHZ A K&
2,910,000& = 13 2,910
ORI 2D ME & A 3,880 3,880
307 QI2t0| ™ 3,880 3,880
04 CIZ2tSHALALS B X 3,880 3,880
OO Z2DJIME A X
3,880,000 = 13| 3,880
AAEOR QI 2 D] 3 A} 2,910 2,910
307 QI2t0| & 2,910 2,910
04 CIZ2tSHALALS B X 2,910 2,910
OAZZEOHR ZIIsAF XI&
2,910,000 = 13| 2,910
A& SXUE 2,910 2,910
307 2izto| A 2,910 2,910
04 QIZ2tSHAFAFS B X 2,910 2,910
OAZZEOC EXHs K&
2,910,000& = 13| 2,910
WSAID E0|J] A 2,910 2,910
307 2Iz2t0| & 2,910 2,910
04 SIZ2SHAAISH E & 2,910 2,910
OWEAND =0|J] #AH X
2,910,000& = 13 2,910




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
e EEHBANE 23,038 24,250 A1,212
307 gl2tol & 23,038 24,250 A1,212
04 DI2ZHHALALSE E X 23,038 24,250 A1,212
OZMQ 2HINE
24,250,000& * 12| * 95% 23,038
A E 0NN KHEHCH S 4,850 4,850 0
307 21201 A 4,850 4,850 0
04 DIZHHALALSE E X 4,850 4,850 0
OAXMZEOHRIES XECHS 4,850,0008 * 13 4,850
KN MZEOHel B Al KNHH 2 179,332 169,300 10,032
307 gl2tol & 179,332 169,300 10,032
11T M SXAISE EX 179,332 169, 300 10,032
OXMEOMAHAANL J=XJHH 24
179,332,000& 179,332
OISR HEH 23 317,554 294,977 22,577
307 21201 A 317,554 294,977 22,577
05 BIZERIE 3 317,554 294,977 22,577
OHFA ZYQINEXAME 2
317,554,000& * 1JH 4 317,554
Zojo Letsgd el (MYH)IAY N (=21) 2,136,886 2,033,264 103,622
= 1,068,443
< 320,533
Al 747,910
101 @124l 2,136,886 2,033,264 103,622
= 1,068,443
= 320,533
Al 747,910
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 2,136,886 2,033,264 103,622
O detsgAXe (MAMIAY X (78E)
2,136,886,000& 2,136,886
= 1,068,443
< 320,533
Al 747,910
Zojel LerE AR el (AZER)ALEY X2 (=1) 482,685 393,976 88,709
= 241,343
< 72,402
Al 168,940
101 @124l 482,685 393,976 88,709
= 241,343
< 72,402
Al 168,940
04 DIt 22 HEE = 482,685 393,976 88,709
OZOHl dsrEdXtel (AIZH)ALE XI&(35%)
482,685,000 482,685




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 241,343
< 72,402
Al 168,940
ZOoHQ SXLXCIAY XE(=1) 1,332,892 1,100,088 232,804
= 666,446
< 199,934
Al 466,512
307 gl2tol & 1,332,892 1,100,088 232,804
= 666,446
< 199,934
Al 466,512
11T M SRASE EX 1,332,892 1,100,088 232,804
OO |SX LIl X (207H)
1,332,892,000& 1,332,892
= 666,446
< 199,934
Al 466,512
A ZOHCl CHOFAF THAAIE (= 1) 278,823 235,284 43,539
= 223,059
< 16,729
Al 39,035
307 glz2tol & 278,823 235,284 43,539
= 223,059
< 16,729
Al 39,035
11T M SXAISE EX 278,823 235,284 43,539
OAZZO0HCl OFOFAF THAAME (16Y)
278,823,000 278,823
= 223,059
< 16,729
Al 39,035
LA QABSAEXT AHE(=1) 261,951 249,559 12,392
= 130,975
< 39,293
Al 91,683
307 gl2tol & 261,951 249,559 12,392
= 130,975
< 39,293
Al 91,683
11T M SXASE EX 261,951 249,559 12,392
OLLHMC QLALTSAMEET ALY (15Y)
261,951,000 261,951
= 130,975
< 39,293
Al 91,683
22 ERN ARSI THAAMS () 36,105 35,797 308
< 10,831
Al 25,274




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE

Sl ZojeI=X JIBEs CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 36,105 35,797 308
< 10,831
Al 25,274
11T M SXASE EX 36,105 35,797 308
oggFMezZEN XN oA (1E)
36,105,000& 36,105
< 10,831
Al 25,274
AR AA 2 LEH AESHX R (=HI) 5,748 5,472 276
< 1,723
Al 4,025
307 gl2tol & 5,748 5,472 276
< 1,723
Al 4,025
11T M 2XALSE EX 5,748 5,472 276
OXRXNTEAY &0 LA AEHXA(2
) 5,748,000& 5,748
< 1,723
Al 4,025
ZOHQ LAUESEAHFINXNAMEH 2 (= HI) 142,140 135,258 6,882
< 56,856
Al 85,284
307 21201 A 142,140 135,258 6,882
< 56,856
Al 85,284
11T ALS S XAEE = 142,140 135,258 6,882
OFMALYZUHSHFINIXNAEH 2 (20 2L)
142,140,000& 142,140
< 56,856
Al 85,284
ZOoHel 191 171 ZOoHQ J1e M4 IS LA 162,000 187,600 A 25,600
(=4l)
< 48,600
Al 113,400
307 glz2+ol & 162,000 187,600 A 25,600
= 48,600
Al 113,400
11T MISXASEX 162,000 187,600 A 25,600
©12 17| ZoHel - D1 4 IFE el A
(20 &) 162,000, 000& 162,000
< 48,600
Al 113,400
SSHMQ NAAFE FHAXF A (2D) 151,755 0 151,755
= 76,455
< 22,590
Al 52,710
307 glz2tol & 151,755 0 151,755




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE

&2 HOHA=EX JIgEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 76,455
= 22,590
Al 52,710
11T MISXAS EX 151,755 0 151,755
OZZTHM XNIFASE FHAXNAAL (1Y)
151,755,000& 151,755
= 76,455
< 22,590
Al 52,710
ool A2SIEBSAL(ZHI) 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
11T MISXASEX 20,000 20,000 0
OZOML ALSTES ALY 20,000,000& 20,000
< 8,000
Al 12,000
BXENZ 2Z (=) 512,426 498,457 13,969
< 153,728
Al 358,698
307 21201 A 512,426 498,457 13,969
< 153,728
Al 358,698
10 ALSISXAIEEE2GHEX 512,426 498,457 13,969
OFXNE M2 2EXE(1HL)  512,426,0008 512,426
< 153,728
Al 358,698
Foper=Xa 24 3,567,643 3,264,746 302,897
307 gl2tol & 3,567,643 3,264,746 302,897
05 BIZHRI & 3 1,535,000 1,523,036 11,964
OFMWASN 2 SYNA(FFAZHASE =X
2) 1,535,000, 000& 1,535,000
10 ALl SXNAIEEE2EH EX 2,032,643 1,741,710 290,933
OFMU=EX2 2HXNA(AHMHASE =K 2
) 2,032,643,000& 2,032,643
ZOHOIMEQISKALH 29 387,590 369,038 18,552
307 21201 A 387,590 369,038 18,552
10 M2 SXNANEHE2IHEX 387,590 369,038 18,552
O MO SXNALMH 2L X (1HA)
387,590,000 387,590
HOeIF=2AESAIE 2F 3,704,760 3,503,842 200,918
307 21201 A 3,704,760 3,503,842 200,918




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
05 RIZHRI & 3 607,560 602,135 5,425
OZMA=AESAE XA (1HL)
607,560,000 607,560
10 AL SXAIEEE 2 H EX 3,097,200 2,901,707 195,493
OZMAFAESAE 2N (7THL)
3,097,200, 000& 3,097,200
=HEGHH 29 320,000 304,000 16,000
307 gl2tol & 320,000 304,000 16,000
10 AL SXAIEEE2EH EX 320,000 304,000 16,000
Ox=HEAME 2YXA(1INHL)
320,000,000 320,000
oA EdR 29 696,730 699, 506 AN2,776
307 21201 A 696,730 699, 506 A2,776
10 AL SXNAIEEE2EHEX 696,730 699, 506 AN2,776
OXFOMATHEE 2 XA (1H2)
696,730,000 696,730
ZOHAHSEE0LE HAXA 11,640 11,640 0
307 21201 A 11,640 11,640 0
04 QIZFHALAIH B = 11,640 11,640 0
OIS et0tY ALK
11,640,000& 13 11,640
ZONCIHEE XD 2(=21) 34,600 30,368 4,232
= 27,680
< 2,076
Al 4,844
301 LEBH S 34,600 30,368 4,232
= 27,680
< 2,076
Al 4,844
01 MEIBEE 263 34,600 30,368 4,232
OO e 2X017 XA 34,600,000 34,600
= 27,680
= 2,076
Al 4,844
ooz NA(=2) 533,556 593,500 A 59,944
= 426,845
< 74,698
Al 32,013
308 A EHHSOIA 533,556 593,500 A 59,944
= 426,845
< 74,698
Al 32,013
113 2SoHUHSBHEAEALS I 533,556 593,500 A 59,944
oFoele=dl XI& 533,556,000 533,556




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 426,845
< 74,698
Al 32,013
DO wEH XA(ZHl) 106,000 86,000 20,000
< 42,400
Al 63,600
307 glz2tol & 106,000 86,000 20,000
< 42,400
Al 63,600
11T M SXASE EX 106,000 86,000 20,000
OFOelwsHI XI& 106,000, 000& 106,000
< 42,400
Al 63,600
OAEEM EaHIE X (=21) 27,000 28,000 A 1,000
= 18,900
< 2,430
Al 5,670
301 LPEXS 27,000 28,000 21,000
= 18,900
= 2,430
Al 5,670
01 MEIBEE 2063 27,000 28,000 A 1,000
O0LZe E4HIE XA 27,000,000 27,000
= 18,900
< 2,430
Al 5,670
ZOHCIOLE ESAMXAZ (XA 86,000 15,000 71,000
301 LA F 86,000 15,000 71,000
01 Mel28E+dl= 86,000 15,000 71,000
OXFOIE ESAKIES(AA) 86,000
OZMEZI AlerE e
1,500,000& * 26%H 39,000
OZMEZI MotXR2F 04!
1,000,000& * 47H 47,000
OlEEOHQI JDFAFS 201 AP (XHAN) 132,600 125,814 6,786
307 120l & 132,600 125,814 6,786
11T M SXAISE EX 132,600 125,814 6,786
OWEZOHC JtAFE 0] AL X &
132,600, 000& 132,600
e nEIA(=Z1) 44,863 44,301 562
= 31,403
< 4,038
Al 9,422
307 21201 A 44,863 44,301 562
= 31,403




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 4,038
Al 9,422
11T M SXASEX 44,863 44,301 562
OWAEZML WEAHALY 44,863,000 44,863
= 31,403
< 4,038
Al 9,422
CEFMHe BMWE S (=H|) 30,000 30,000 0
< 12,000
Al 18,000
307 21201 A 30,000 30,000 0
< 12,000
Al 18,000
11T A SXAIEE = 30,000 30,000 0
OWLZHe BMWE =Y 30,000,000& 30,000
< 12,000
Al 18,000
HoIZojo HADSIZ 2 () 160,000 160,000 0
< 48,000
Al 112,000
307 gl2tol & 160,000 160,000 0
< 48,000
Al 112,000
11T M SXAISE EX 160,000 160,000 0
OHQITOY BHDSIB 2
160,000, 000& 160,000
< 48,000
Al 112,000
SO0 WMDS T2 XA () 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
11T M SXASE EX 20,000 20,000 0
OLgZfe BN T2 X
20,000,000& 20,000
S 6,000
Al 14,000
A2EROHQIDLE JHARIS S XHED| IR A (S HI) 8,600 9,200 A600
< 4,300
Al 4,300
307 21201 A 8,600 9,200 A 600
< 4,300
Al 4,300
11T ALS S RAEE = 8,600 9,200 A 600




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE

Ce: SR JlEtx Y (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OA2ZEHC JIIAKESS XD X
8,600,000& 8,600
& 4,300
Al 4,300
H2HAHQ ol2dHo| 2 ==X 7,000 7,000 0
301 et A= 7,000 7,000 0
01 AISIE & A 462 7,000 7,000 0
OHATONO QADYBWO|Z +2 X2
7,000,000& = 1 7,000
MO EMH L OlAIAANHl X (XHAN) 35,000 35,000 0
307 Q12t0| ™ 35,000 35,000 0
01 s =l 35,000 35,000 0
OMNHEOHS EA4H & OlAHAHl X& 35,000
Os4Ade XN 100,000 = 259 = 12&€ 30,000
OO0l A A AHH] K& 1,000,000 = 5H 5,000
ZOHQI HZ=AIE EIAX MHEEEZ XKA(ZH]) 20,000 20,000 0
= 8,000
Al 12,000
301 LBt N = 20,000 20,000 0
= 8,000
Al 12,000
01 AISIE & A 462 20,000 20,000 0
OHEMAUAHNZ=ANY EIAX ANEHEHEUZ XA
20,000,000 20,000
& 8,000
Al 12,000
ZOHCIHZ=AIE BAE 2SHAHIEH £ XA (ZHl) 2,752 3,493 ANT41
= 1,101
Al 1,651
307 212t0| & 2,752 3,493 ANT41
o 1,101
Al 1,651
11 A EXAIEEX 2,752 3,493 ANT41
I HF=AIE EAHE 23HEH S K&
2,752,000& 2,752
== 1,101
Al 1,651
ZOHQIHZ=AIL QIAXZ0IE S W (XHA) 1,000 1,000 0
201 et 9| 1,000 1,000 0]
03 A2 | 1,000 1,000 0
OHMAHFTAIE QAHAXZE & D=
1,000,000& * 13| 1,000
HFEA HOHQIIEXNKAE JsEZ 100,767 0 100,767




SN Q=R
Hm: ZojoI=x PE

&2 HOHA=EX JIgEH (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
405 XHoHF S HI 100,767 100,767
01 AL ESFH S 100,767 100,767
OFFA ZOHUANSXA L 23 ¥ 81 2
2 100,767
OMNSRE MM (MR 200,000& = 64 1,200
O0lsME 225,000& = 64 1,350
otusc%® 265,000& = 74 1,855
OB 300,000& = 1404 4,200
OARE S XHA LX) 300,000& = 6H 1,800
OI}EI & (1000%65+1170) 186,000& » 1474 2,604
OzlaE Hol=2 255,000& * 14 255
oslad& X 150,000& * 1204 1,800
OH&N(3114 ) 460,000& = 1CH 460
o1V 840,000& =« 3CH 2,520
O&E #Ea0] 300,000& = 1CH 300
OzloE dol2 295,000& = 104 295
o3s 2% 497,000& = 204 994
(OFIE-"4 220,000& = 30H 660
OAAIE 300,000& = 14 300
odlols 290,000& = 6H 1,740
oslad& oKX 150,000& * 2404 3,600
O = & (900+300*1200) 690,000& = 404 2,760
O = & (760%350%1330) 830,000& * 404 3,320
O = & (1200+300*1800) 1,290,000& * 1K 1,290
O = & (1200+300+%1600) 1,320,000& * 104 1,320
O = & (1000+300*1600) 870,000& = 14 870
OWA1(1,032¢0 ) 1,200,000& * 1CH 1,200
O0lsAl 2t80| 739,500& = 204 1,479
Ou=sg "ols 263,200 = 2404 6,317
Ou=sE oKl 150,000& * 484 7,200
oZal 230,000& = 20K 460
OMHIA 267,000& * 1K 267
Oscl& 1,800,000& * 20K 3,600
ONZRH 254,000& = 74 1,778
ozg 280,000& = 7H 1,960
O3t & HI 01 = (1400%600%720)
200,000& = 1204 2,400
O3t & HI 01 = (1200%700%720)
160,000& * 8K 1,280
O3t & HI0I S (1396%700%720)
210,000& = 404 840
O3t & HI0I = (1160%685%720)
200,000& = 404 800




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Foper=sx oty

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
onss X 150,000& = 304 4,500
OA28 300,000 = 6 1,800
OasER& 267,000 = 404 1,068
O24l EgAHO0E 11,725,000 11,725
OMBEEEH 1,400,000& = 6CH 8,400
OLE= 1,500,000& = 104 1,500
O& K= A 5,500,000€ = 1CH 5,500
OZ2H(MESEWN) 600,000 = 2CH 1,200
0O MNsSEEP SHI| RAEH| 2,000 0 2,000
201 et 2,000 0 2,000
02 222 2,000 0 2,000
OB HSEHR SHIKXL4H]
2,000,000& 2,000
I EX /A3 2Y 22,000 0 22,000
201 LBt Y| 22,000 0 22,000
01 AP 22| d| 22,000 0 22,000
CEE -2 P 22,000
CEENE-NESELE
100,000 * 6Y = 33| 1,800
QXS AE MAKARS
100,000& * 6Y = 123 7,200
OYL TR F2AESAHHA =32 A9
& 3 100,000 * 6Y = 123 7,200
QXS 2 FIXNEAARR S
100,000 » 6 * 13| 600
OYZdHMAUF2AEESH 212 XNEEAMAS
3 100,000 » 6H = 13| 600
OXeIEXNL X L ESGE LI =D
2 A A0 2R3 100,000& * 798 = 13| 700
OXHAXMATHEANY I ALHEHRA RS
100,000& * 6Y = 13| 600
OXMOXE2A L AABEHARF
100,000 = 14¥ x 23| 2,800
OAEZHQUBEMNEAY SHI2AHAEAS
3| 100,000 * 5% « 13| 500
ANE2d9 Jletx s 34,220,590 33,752,425 468,165
= 14,395,690
= 2,225,263
Al 17,599,637
SSHHCIXNSHMEHMNE 2H(21D) 475,599 469,998 5,601
= 190,239
& 85,608
Al 199,752
307 QI2t0| & 475,599 469,998 5,601
= 190,239




2N
DS RE

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

ANER2E Jlgtxd

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= H

85,608
199,752

A S XAIE E =
OSTHMAXNBMELMYH XA (21)

475,599,000&

= H W

475,599

475,599
190,239

85,608
199,752

469,998

5,601

= M

260,000

104,000
156,000

290,000

A 30,000

307 21201 &

= M

260,000

104,000
156,000

290,000

/30,000

11 At S XA

OSSN NBMEHH 294

H

EN

= H

260,000

260,000

104,000
156,000

290,000

/30,000

= M W

217,094
151,966
19,538
45,590

217,094

307 21201 &

= W

217,094
151,966
19,538
45,590

217,094

A S XA E X

OZOMANFAIE UYL 0122 X

217,094,000&

= N

217,094

217,094
151,966
19,538
45,590

217,094

0z
2
e
¥
I
=
x
Mo
02
W
K

= N H

18,473,544
12,931,481
1,662,619
3,879,444

18,473,544

307 21201 &

= N H

18,473,544
12,931,481
1,662,619
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FHUSSHEIE 29 1,524,384 1,471,585 52,799
307 21201 A 1,524,384 1,471,585 52,799
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Al 477,677
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< 119,419
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11T M SRAISE EX 9,000 9,000 0
OZMANFAIL HEE 2SN
150,000& » 5004 « 123 9,000
SRS SYUARSE G 822 (%) 50,300 49,500 800
< 15,090
Al 35,210




2N
X ZH -
L= B

el

ZOf el =Xl ot
=X 7
ANER2E Jlgtxd

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 &

H

Al

50,300

15,090
35,210

49,

500

800

11 AL S XA

B
OFS4uUA NBASY 2N

50,300,000&

= M

50,300

50,300

15,090
35,210

49,

500

800

FOHLAANF=AIE JIsEH

= M W

102,774
51,387
15,416
35,971

222,

868

A 120,094

= N W

102,774
51,387
15,416
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OIS SHANL SN (1)
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10 Al SXAIEEE2IHIEX 8,861,010 7,789,956 1,071,054
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8,861,010,000& 8,861,010
ORI XNAIE SSAIENS(KA) 15,000 0 15,000
201 LEr2 Y| 15,000 0 15,000
02 35249t 15,000 0 15,000
O&EMA=EXAIAE AlERXHI 15,000, 000& 15,000
ESE=MNEMHAEHLMH 24 100,000 0 100,000
T 30,000
Al 70,000
307 212t01 & 100,000 0 100,000
T 30,000
Al 70,000
11 AMISAAFEE X 100,000 0 100,000
O=ESIEHAEHMNH 29Y 100,000, 000& 100,000
= 30,000
Al 70,000
ZOfeI=E2XNEIE EUXY 3,400 0 3,400
201 LEt2AY| 1,000 0 1,000
01 AFR2t2l bl 1,000 0 1,000
OBAMANMEZIE 1,000,000& * 10 AF 1,000
401 Al HIL 200 2,400 0 2,400
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OZe =l 400,000& = 6¥ X| 2,400
SOHCIMAMMEANAE JISEZ 12,770 0 12,770
405 XHobF SHI 12,770 0 12,770
01 Mt = S F SHI 12,770 0 12,770
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O Lter] 3,500,000& * 1CH 3,500
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OMEIH 210,000& = 404 840
oxr% 420,000 * 204 840
O0AZHEH 0| 120,000& = 1404 1,680
OANRS 4 200,000& = 24 400
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=) 18,000
Al 42,000
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oJl2gRsdast(JIE2l)
450,000& = 13¥ 5,850
O=&HI(J1E&Hl)
8,000& = 13  7¢ » 12& 8,736
202 Oddl 156,600 156,600
01 = LH 4 Hi 15,600 15,600
O=UobI(II=Z4l)
20,0008 = 13 = 54 » 123 15,600
203 912 Xt 3,000 3,000
04 FANSEHE=LH| 3,000 3,000
O©JI & (15210138t) 3,000,000& 3,000
405 TtabH S| 1,500 1,500
01 AL EZFH S 1,500 1,500
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AFHLSSHERLELSEHI s 25,548 14,548 11,000
201 L2l 25,548 14,548 11,000
01 At 22l 25,548 14,548 11,000
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-JI& 300,000& = 83l 2,400
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Ouskz 950& = 1,500% 1,425
O&3E 4Z HOIH,JIEES 0lY 228 1,900
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O8N & dE8ISEI U= 7,263
OZ At (L BHE 2A12H)
350,000& = 183l 6,300
O8=+Y 45,000& = 103l 450
Cu=sitz 5,700& = 308 = 33l 513
ONEHBEIIAAS BFHLY
100,000& = 10¥ = 13l 1,000
odggsry) ALY HE 10,000
O=xcll, 4 XIMZ A AHAOE ALE
40,0003 = 145&A 5,800
OHE MNP, 228 2488 60,0008 » 702 4,200
4= L SO0 dgn=s 4,750 5,000 A 250
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11T MISRASEX 4,750 5,000 A 250
O&8=y L SOl dgn=
1,000,000& * 54 * 95% 4,750
NHEEH T ESAE 2R 312,559 269,969 42,590
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< 42,609
Al 42,609
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Al 42,609
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Al 10,143
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Al 10,143
11T M3 SXAISEEX 67,620 67,620 0
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< 8,193
Al 8,193
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Al 33,759
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= 50,763
Al 50,763
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Al 50,763
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J| 412,900
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Al 88,478
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J| 412,900
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Al 88,478
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J| 33,285
< 7,132
Al 7,133
11T M SRAISE EX 47,550 47,550 0
O4d=Z" TlcHAt 2=l 47,550,000& 47,550
J| 33,285
< 7,132
Al 7,133
A= TloH A 2HEHI 1,400 1,400 0
J| 980
< 210
Al 210
307 21201 A 1,400 1,400 0
J| 980
= 210
Al 210
11T MISRASEX 1,400 1,400 0
Od=Z= IloH At 2+EH| 1,400,000 1,400
J| 980
< 210
Al 210
ofigtetdl ey 2K 442,072 411,563 30,509
J| 309,450
< 66,311
Al 66,311
307 gl2tol & 442,072 411,563 30,509
J| 309,450
< 66,311
Al 66,311
11T ALS S XAEE = 442,072 411,563 30,509
Odibtetdlde 2F XA 442,072,000 442,072
J| 309,450
< 66,311
Al 66,311
d4=Z4d Mok =sHIE & X& 7,100 7,100 0
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Al 1,050
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J| 4,900
< 1,050
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Al 44,679
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J| 89,357
< 44,679
Al 44,679
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OMOHOHIIGH At & 29 178,715,000& 178,715
J| 89,357
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J| 160,585
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11T MISRASEX 229,407 176,701 52,706
OSOHOHIIGH A RI&EAIE 29
229,407,000& * 104 229,407
J| 160,585
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| Al 11,065
SAOHOAE A JDIsEd 9,398 12,990 N 3,592
J| 4,699
== 2,349
Al 2,350
402 QI2H X201 M 9,398 12,990 N 3,592
J| 4,699
o 2,349
Al 2,350
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 9,398 12,990 N 3,592
OHOAYAS JDisEY 9,398,000& 9,398
J| 4,699
= 2,349
Al 2,350
Z0otSEAYE HoANF 20,000 20,000 0
= 10,000
& 5,000
Al 5,000
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
= 10,000
& 5,000
Al 5,000
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0
OXOls AW HoH W= 20,000,000 20,000
= 10,000
= 5,000
Al 5,000
HAE=ZH2AAE HRIHEH| 12,000 18,000 A 6,000
o= 3,600
Al 8,400
307 212t0| & 12,000 18,000 A6,000
o= 3,600
Al 8,400
11 A EXAIEEX 12,000 18,000 A 6,000
OCIHZABRAIL BAK MR
100,000& * 10 = 12& 12,000
= 3,600
Al 8,400
HAEZE 23 AMd 294 X 96,000 90,000 6,000
o 19,200
Al 76,800
307 212t0| ™ 96,000 90,000 6,000
= 19,200
Al 76,800
11 A EXAIEE X 96,000 90,000 6,000
OAE=Za 2HEANE 29H NS
100,000& = 80Y * 12& 96,000




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 19,200
Al 76,800
& EO0HCI AL & O = T K| & 60,000 60,000 0
307 gl2tol & 60,000 60,000 0
11T ALS S RAEE = 60,000 60,000 0
oO3sXYE 24l 60,000,000 = 10024 60,000
SO0H0H HDicHOtsEAYE SN 124,000 94,000 30,000
J| 62,000
< 31,000
Al 31,000
307 glz2+ol & 124,000 94,000 30,000
J| 62,000
< 31,000
Al 31,000
11T MISRASEX 124,000 94,000 30,000
OSMIH TIHOISHAY NAMLNAME 2
& 124,000, 000& 124,000
J| 62,000
< 31,000
Al 31,000
Zd0oid =HAH LUHESS 1,480 168 1,312
J| 1,480
402 Q12X 20| & 1,480 168 1,312
J| 1,480
02 It EAISEZ (01X S) 1,480 168 1,312
OZHIMHE FAHXNH dUHEES(EXHE)
1,480,000& 1,480
J| 1,480
OIRHM AM 29 2,252,513 1,847,073 405,440
< 965,930
Al 1,286,583
QI EX HRFA 18,775 10,725 8,050
201 ¢er24| 18,775 10,725 8,050
01 At 22l 18,775 10,725 8,050
OQFFM AR UL S MZ 10,725
OJtE& et UCC LIERT AAX ZH
2,500& = 8300# = 13l 2,075
OJtE& 3 UCC WIERAT dREWII2 St
M= 150,000& » 1004 & 1,500
OJt=& et UCC WIERD JKF2S WS ZA
=g 200,000& =« 123l 2,400
OF=20oted =X MZE  5,0008 = 95004 4,750
OFFAEINE 235 ¥ EE= HMA 7,000
OILEMZE BF 1,000& = 5,000 5,000
Os&22 MH 200& = 10,0000H 2,000




SH: OEISD
Za: 04 . ALINE

=

Sl ATIM AM 2Y (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OMSLDHSIAISI B MRS 29 1,050
Os4dsg 100,000& = 7H « 13l 700
(OFSPNE=4 50,000& = 7 « 13l 350
EFO0HE F+IHE S 20,000 20,000 0
201 L2l 20,000 20,000 0
03 A2 Z Hl 20,000 20,000 0
OFFOHlh, #HIEES M=
10,000,000& * 23| 20,000
A2 S8 OlLY, Sote 88 AS2HME 9,000 9,000 0
201 LB-2g| 9,000 9,000 0
03 A2 Z Hl 9,000 9,000 0
OAS2ME M= 9,000,000& = 13l 9,000
INEAE NS A 16,700 18,000 A 1,300
201 L2l 11,700 13,000 A 1,300
03 A2 Z Hl 11,700 13,000 A 1,300
ONEAE XHE32 #AL 11,700,000& * 12/ 11,700
301 LEAF 5,000 5,000 0
12 J|EtE4 = 5,000 5,000 0
OINEBAE XNASZ B2 A3
5,000,000& 5,000
AAs ZEXL 23 TH(E=H=5Z2E3H) 1,931,860 1,639,930 291,930
< 965,930
Al 965,930
301 LENF 1,931,860 0 1,931,860
< 965,930
Al 965,930
12JE243 1,931,860 0 1,931,860
OA2s ZEHH 23t TH(E=SHSZESM
) 1,931,860, 000& 1,931,860
= 965,930
Al 965,930
JIEZES UCC WERR |/I2s 17,000 17,000 0
201 Let24E] 17,000 17,000 0
03 A2 Z Hl 17,000 17,000 0
OJt=Zst UCC WERA /3
17,000,000& * 13l 17,000
BRI (COMM. %0 . £¢) 02 X2 At 19,178 18,918 260
101 @124 dl 5,418 5,158 260
04 JI2ZHHZ2XREES 5,418 5,158 260
O&X 02 ssZ=18 2% UM B+
9,160 * 3AIZt = 4H x 48 5,277




2N
ol . AAN=E

el

X ZH
S =

GRS

QDI A 2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0&Xe 0t ssZ218 2% UM 28
28z 5,277,000& * 1.65% 88
OTBXE Ol ssZ208 29 LM AT
28z 5,277,000& * 1.00% 53
201 £B-2%H| 13,440 13,440 0
01 At 22l 13,440 13,440 0
OTBXE Ot ssE20d ZA=sE
35,0003 = 2AI2t * 483 * 404 13,440
301 LEd = 320 320 0
09 SALAHIX A S 320 320 0
O3X = 02 WA /F3E M
8,000& * 20 * 23| 320
MERSR FEIZ WEO0IA X 220,000 0 220,000
301 LA F 220,000 0 220,000
01 Mel28E 6= 220,000 0 220,000
Ot ERR FEI=s WE0X XA
1,000,000& * 2200t 220,000
IFEII s 33,177,516 21,276,528 11,900,988
= 11,335,930
J| 10,568,327
< 3,029,826
Al 8,243,433
SIRQIE HHLKH S X2 (0ts2=sHl) 11,083,150 7,056,590 4,026,560
J| 8,866,520
< 1,108,315
Al 1,108,315
301 LA S 11,083,150 7,056,590 4,026,560
J| 8,866,520
< 1,108,315
Al 1,108,315
01 MEIBEE 263 11,083,150 7,056,590 4,026,560
OBERIE NHYSH S NA(0SSSH)
11,083, 150, 000& 11,083,150
J| 8,866,520
< 1,108,315
Al 1,108,315
HAESRED LR (0tsL=Hl) 185,150 143,670 41,480
J| 148,120
< 18,515
Al 18,515
301 LA F 185,150 143,670 41,480
J| 148,120
< 18,515
Al 18,515
01 MEIBEE 263 185,150 143,670 41,480




AN GEIEY
HE: old ALINE
& BIsEY (&)
(o
SN R B (SA) - MRA s= 0l &t o il HImEET
OHAEERS NEXA(OSASH S)
185,150, 000& 185,150
J| 148,120
< 18,515
Al 18,515
HAYE 0222 HEI2 2 67,800 51,760 16,040
J| 33,900
< 16,950
Al 16,950
307 glz2tol & 67,800 51,760 16,040
J| 33,900
< 16,950
Al 16,950
11T M SXASE EX 67,800 51,760 16,040
OHGHEOIELZ . 2X HEI|2 294
67,800,000 67,800
J| 33,900
< 16,950
Al 16,950
SIRRI0IE SXNAIE 4% &8 . X=H K3 25,410 22,000 3,410
J| 12,705
< 6,353
Al 6,352
307 gl2tol & 25,410 22,000 3,410
J| 12,705
< 6,353
Al 6,352
11T M SXALSE EX 25,410 22,000 3,410
OBIRX2IIE SXAE YaX &5 . =4 X
2 25,410,000 25,410
J| 12,705
< 6,353
Al 6,352
SSMHEIIFSE(HYUYU) =AHAXSH 54,300 49,100 5,200
J| 54,300
307 gl2tol & 54,300 49,100 5,200
J| 54,300
11T ALS S XAEE = 54,300 49,100 5,200
O3sMEINHE (YY) =HNA
54,300,000 54,300
J| 54,300
SR ROtE HHeHl XA (<Hl) 557,400 557,400 0
< 111,480
Al 445,920
301 LB AF 557,400 557,400 0
= 111,480
Al 445,920




ERARIIGES

3 od

& BIsEY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MI2EZE+06l= 557,400 557,400 0
OB 2ItE HHedl X 557,400,000& 557,400
= 111,480
Al 445,920
SIRERIIE=XAE 29 636,765 630,433 6,332
307 glz2+ol & 636,765 630,433 6,332
10 ALSISXAIEEE2EHEX 636,765 630,433 6,332
OSRZIE SXAE 2L (3MA)
636,765,000 636,765
SAUESAE 84X HEFEAZ A 18,000 18,000 0
301 LEXZ 18,000 18,000 0
01 MEIBZE 06z 18,000 18,000 0
ORXNESALE 84T HEHEZ XA
3,000,000& = G6AICH 18,000
SIRRIIENU=II=E8H X 20,000 30,000 A 10,000
301 LEHZ 20,000 30,000 A 10,000
01 Mel2EZE 406z 20,000 30,000 A 10,000
OBR2IIE MU= Ji==d X4l
1,000,000& * 23| = 109¥ 20,000
SIRERIEENAE JIsES 20,000 20,000 0
401 AIEHI L 20HEI 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
OSERIIEEXNANE Js22 (BFE0I2
) 20,000,000& * 1JH A 20,000
SIRE2I0tE SXAIE o0l MUlIA X 165,974 136,813 29,161
J| 116,182
= 14,938
Al 34,854
307 21201 A 165,974 136,813 29,161
J| 116,182
< 14,938
Al 34,854
11T A SXAEE = 165,974 136,813 29,161
OstR2IIE SXAL OIS MHlA X2
165,974,000& 165,974
J| 116,182
< 14,938
Al 34,854
HFHE0S TAIHEALAS AAIAHEAIN S 60,000 0 60,000
=z
401 A& HIZ 201 I 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000




= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OS A A AL ALY AAHE I}
60,000,000& 60,000
HSOSAE 2EXA 5,000 4,850 150
307 gl2tol & 5,000 4,850 150
04 DIZHHALALSE E X 5,000 4,850 150
OS2It AHD 5,000,000& =+ 13l 5,000
2208 - U2 XNJEEH A& &EH |Xdl 2,660 2,646 14
201 24l 2,660 2,646 14
02 =224l 2,660 2,646 14
OALINE - UEaANEXNJHAH ALEH =X
=l 3,151& » 844m’ 2,660
otolE= X3 AL 5,000,000 4,817,439 182,561
= 3,500,000
< 450,000
Al 1,050,000
307 glz2tol & 1,800,000 1,800,000 0
= 1,260,000
< 162,000
Al 378,000
11T M SXAIS EX 1,800,000 1,800,000 0
O0t0IEE NEAY 1,800,000, 000& 1,800,000
= 1,260,000
< 162,000
Al 378,000
308 XXIEHHSOIA 3,200,000 3,017,439 182,561
= 2,240,000
< 288,000
Al 672,000
3 2SOHeE & X 2 E A I 3,200,000 3,017,439 182,561
OotolE=s NEAY 3,200,000, 000& 3,200,000
= 2,240,000
= 288,000
Al 672,000
OOl =SS A2 HE SAL X244 13,200 13,200 0
< 5,640
Al 7,560
307 gl2tol & 13,200 13,200 0
< 5,640
Al 7,560
11T M SXAISE EX 13,200 13,200 0
OO0I0ISSXNEME SML MRIHAH
13,200, 000& 13,200
= 5,640
Al 7,560
HARIIME XNEAY 187,860 183,860 4,000




IEPIEE CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 93,930
< 46,965
Al 46,965
307 i+l & 187,860 183,860 4,000
= 93,930
< 46,965
Al 46,965
11T MISXASEX 187,860 183,860 4,000
FHARAIINE XA 187,860, 000& 187,860
= 93,930
< 46,965
Al 46,965
SES|0tUsH 2 (=2 1) 246,808 215,312 31,496
J| 123,404
< 37,021
Al 86,383
307 21201 A 246,808 215,312 31,496
J| 123,404
< 37,021
Al 86,383
11T AR S XA E = 246,808 215,312 31,496
O3=S0tUsH 2F (514)  246,808,000& 246,808
J| 123,404
< 37,021
Al 86,383
== XHAS HEHAA 20,580 22,290 21,710
201 £B-2%H| 2,150 950 1,200
01 At 2t 2l 2,150 950 1,200
OANZFLHEIN W, 2= W M=
95,000& = 109H 950
OFFAl 2A=0=0 2 OU2HE XN |
3 A 100,000& * 12 1,200
307 gl2tol & 18,430 21,340 A 2,910
04 DI2ZHHALALSE E X 18,430 21,340 22,910
OCZatHl & & Al 19,400,000& * 13| * 95% 18,430
A28 2SI EXNA SEHH 29(=21) 644,860 532,080 112,780
Jl 322,430
< 96,729
Al 225,701
307 glz2tol & 644,860 532,080 112,780
J| 322,430
= 96,729
Al 225,701
05 RIZt2E = 644,860 532,080 112,780
OALINE - U2NEXNJHH 2F
644,860,000 644,860




SN HEINED
g Hd . 2Z0H=
Sl JEISE A CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 322,430
< 96,729
Al 225,701
CGEsIEXNdH 2Z(=21) 203,340 165,300 48,040
J| 101,670
< 30,500
Al 71,170
307 gl2tol & 203,340 155,300 48,040
J| 101,670
< 30,500
Al 71,170
05 RIZHRI & 3 203,340 155,300 48,040
OLZ2IEZXNIALNH 2 (HY)
203,340,000 203,340
J| 101,670
< 30,500
Al 71,170
OG2stEXJAdH2F 80,000 80,000 0
307 gl2tol & 80,000 80,000 0
11 ALS S XAEE = 80,000 80,000 0
OUSAINEXNEMYH Z20 2HXA(HF)
50,000,000& * 1JH A 50,000
OUSINEXNHMYH Z20 2AXA(HIA)
30,000,000& * 1JH=A 30,000
C23HEXNJEEH SALR ML IHAHI 20,400 18,000 2,400
< 6,120
Al 14,280
307 21201 A 20,400 18,000 2,400
< 6,120
Al 14,280
11T ALSI S XA E = 20,400 18,000 2,400
OUISIEXNAHEE SAXR MRMAHI
20,400,000 20,400
< 6,120
Al 14,280
Ch23its SHAXIA(ZHl) 30,050 27,509 2,541
= 13,523
Al 16,527
307 21201 A 30,050 27,509 2,541
< 13,523
Al 16,527
11T M3 SXASEEX 30,050 27,509 2,541
OLI2stIts SHAXRA(FEA) 30,050,000 30,050
< 13,523
Al 16,527
Ct2stots Sdst A g 894,149 843,237 50,912




SH: OEISD
ZE: 014 ALINE

oo DB sed (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

747,074
134,123
312,952

ol I

307 21201 & 894,149 843,237 50,912
Jl 447,074
134,123
312,952

= M

A S XA E = 894,149 843,237 50,912

OLZ23IE S AG(EF)

N

516,726,000 516,726
258,363

77,509
Al 180,854

<

ot=ztE &

0x
o
=
e
0zt
o

377,423,000& 377,423

188,711
56,614
132,098

ol

AFOIS G AMHI A 40,000 40,000 0
20,000
20,000

= M

307 21201 A 40,000 40,000 0

20,000
20,000

= M

A S XA E = 40,000 40,000 0
OHSINELGMUIA(EF) 20,000,000& 20,000

10,000

Al 10,000

OH=SINELHEAMUIA(HI) 20,000,000& 20,000

10,000

Al 10,000

t

H

I
v
E
%
=
Y
=3
0x
N
foi
>
1
H0
02
=
0

259,112 204,512 54,600
Jl| 184,378
37,367
37,367

= M

307 21201 & 259,112 204,512 54,600
Jl 184,378

37,367
Al 37,367

n

10 AR SAAEHISSHIEX 259,112 204,512 54,600

AN 2% 259,112

249,112,000& 249,112

174,378
37,367
Al 37,367

Hhn X

o OI=01d ESAE ElaA KHEX
10,000,000& 10,000

o
o e




HE: 04 ALINE
SR ESELN CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Jl 10,000
Zd1o 0lF0E 2E3Al = 5,000 5,000 0
J| 3,500
< 750
Al 750
402 2I2HXHE01 M 5,000 5,000 0
J| 3,500
< 750
Al 750
02 QI E2AE EZ (OIS ) 5,000 5,000 0
OZ=Iol 0lF0E ESAE MBS
5,000,000& 5,000
J| 3,500
< 750
Al 750
EMEASKA (KA 144,000 848,000 A704,000
301 LA F 144,000 848,000 A704,000
01 MI2ZE 6= 144,000 848,000 A704,000
osddez N 144,000
O1xH 300,000& = 4604H 138,000
Ot T2 =JHXS  200,0008 = 20¥ 4,000
O2xtH 500,000& = 29H 1,000
ORINIE 1,000,000& * 1H 1,000
EMNEFASRNE(EX) 1,696,300 4,200,000 A 2,503,700
< 254,445
Al 1,441,855
301 LEHZ 1,696,300 4,200,000 A 2,503,700
< 254,445
Al 1,441,855
01 MI2ZE+06l= 1,696,300 4,200,000 A 2,503,700
OsLEAS KA 1,696,300, 000& 1,696,300
< 254,445
Al 1,441,855
HorgolE2d 10,496,000 0 10,496,000
= 7,742,000
< 551,000
Al 2,203,000
301 LA S 10,496,000 0 10,496,000
= 7,742,000
< 551,000
Al 2,203,000
01 MEIBEE 2053 10,496,000 0 10,496,000
oxgtgo = 10,496,000, 000& 10,496,000
= 7,742,000
< 551,000
Al 2,203,000




M 08I S
HE: old ALINE
Sl JHEIIS A (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=00 0lF0AE MEA 2R 253,108 288, 100 N 34,992
J| 126,554
& 63,277
Al 63,277
307 2Iz2to| & 253,108 288, 100 N 34,992
Dl 126,554
= 63,277
Al 63,277
10 MM SXANEEHESIGHEX 253,108 288, 100 N 34,992
OFH0dol OlF0e MAA 2
253,108,000 253,108
J| 126,554
& 63,277
Al 63,277
SIERIIE EXAIE AMIERRA ol AY| 18,840 16,427 2,413
J| 18,840
301 et M= 18,840 16,427 2,413
J| 18,840
08B MBI ER2IEBAZ 18,840 16,427 2,413
OStER2IIE EXAIE Al ER2H o AY|
18,840,000 18,840
J| 18,840
SHER2IIE SXAIE JIsEY XN 17,500 0 17,500
J| 8,750
o= 4,375
Al 4,375
402 SI2FXHE0| ™ 17,500 0 17,500
J| 8,750
o= 4,375
Al 4,375
02 QIZEXIEANSE X (0| THLH) 17,500 0 17,500
ORRIIEENANE JIs2Z A&
17,500,000& 17,500
J| 8,750
== 4,375
Al 4,375
SSS0LISEH SAXN HRMAHI| 4,800 3,600 1,200
o= 1,440
Al 3,360
307 2I2t0| & 4,800 3,600 1,200
& 1,440
Al 3,360
11 A EXAIEEX 4,800 3,600 1,200
OZ2s=0lUsH SAHAF MR AH|
4,800,000& 4,800
o= 1,440
Al 3,360




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HE2LZH(HEIIED) 36,954 40,054 A 3,100
ol 2d | 3,943 3,903 40
JIEtE S = 3,943 3,903 40
101 @124l 3,943 3,903 40
02 JIEtE B = 3,943 3,903 40
OAZQA2ZR2SH(LBHAIIH)
10,952 = 198 * 30AI2 ~ 128 3,943
Jl=3l 33,011 36, 151 A 3,140
JlE2&l 33,011 36, 151 A 3,140
201 L2l 14,411 14,392 19
01 At 22l 14,411 14,392 19
OJleg =83 450,000& = 13H = 97% 5,675
CEELIE/ES=11p)
8,000& = 13 = 7¢ » 123 8,736
202 4l 15,600 18,159 A 2,559
01 = LH YI 15,600 18,159 22,559
OJIEZ 20,000& = 13 * 58 * 123 15,600
203 YR =&t 3,000 3,600 A 600
04 FN2ELRZTH| 3,000 3,600 A 600
OJ|EH (152! 0lat) 250,000 * 123 3,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20229 &= = 0lat LB &
SN OISESD
o 0ts A3, 28
& otsEXIIBtEd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ots 2= 327,724,640 334,399,451 A6,674,811
=2 165,893,725
J| 847,587
< 98,409, 190
Al 62,574,138
Ots &st, B 325,661,301 333,724,172 A 8,062,871
= 164,866,570
2l 847,587
< 98,189,419
Al 61,757,725
Ots=XDIgtEH 93,972,495 87,022,468 6,950,027
= 53,712,580
J| 847,587
< 10,430,651
Al 28,981,677
OtsS&SEA =4 88, 166 58,030 30,136
201 et 56,095 47,959 8,136
01 AtR 2l 24,920 18,904 6,016
Oo0ts delun= 1,680
OO0tz dH2lus Z At 350,000& = 43| 1,400
Oo0ts delus 89 70,000& = 404 280
OOtz OtsHCIWF 10,640
Ot Otsd2l s Wi
3,000& * 300% 900
O#0oIte Otsdddus =2
70,000& = 20K 140
OO0tz Otsd2l s Z A
120,000& * 803l 9,600
OO0ts &St Al & Otsdcel E2HI 7,000
OsE=23 3,000& = 1,00004 3,000
Ocl2a 2,000& = 2,000% 4,000
OR33E =¢ 5,600
OO0SASHETA FULAJS S8+
100,000& = 10¥ = 33 3,000
OO0SASF Al FHULAJS] HAMAMN =&
50,000& = 13¥ = 23] 1,300
Oottsdel sR2lHE 4+
100,000& = 29¥ « 53] 1,000
Ootsdel SRE2HE AHHAA =
50,000& = 3 = 23] 300
02 =224l 5,000 5,000 0
OO0ts&aEAl NSEFE2S 24|
5,000,000& 5,000
03 &Ar2 I 26,175 24,055 2,120
Ots&aHAASE 29 11,175,000& 11,175
Oo0ts da4E HZ Mot U3l 10,000, 000& 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OEEANX Z20H 29 5,000,000& 5,000
203 YR =2l 2,000 2,000 0
03 AIMFAH S Z=AY| 2,000 2,000 0
OAMFAALFEH| 2,000,000 2,000
207 A& 22,000 0 22,000
01 A2 ESHI 22,000 0 22,000
OOISAEHEAN AFRESA 22,000,000& 22,000
307 eI+l & 8,071 8,071 0
02 RIZFE MM E X 8,071 8,071 0
oots?del PLIHEE 29 8,071,000 8,071
Heloleg At 71,200 71,498 A 298
201 Let2d] 1,500 1,900 A 400
01 At 221l 1,500 1,900 A 400
ooelold #HAF ZEEE HE
10,0002 * 15004 1,500
307 21201 A 69,700 69,598 102
04 QIZFHALAIH B = 69,700 69,598 102
O0eoly At 69,700
OF 00l 2& XA 60,000,000& 60,000
ONelole SO A 9,700,000 9,700
Ctet ss4d e dXdl K& 350,000 280,200 69,800
= 225,000
= 50,000
Al 75,000
401 AIEBIZ 201 8I 250,000 200,000 50,000
= 125,000
< 50,000
Al 75,000
01 A& tl 250,000 200,000 50,000
OUEHN=sSHH &Il
50,000,000& * 50 4 250,000
= 125,000
< 50,000
Al 75,000
405 THobH S| 100,000 80,000 20,000
= 100,000
01 AL EFH S 100,000 80,000 20,000
OUEH==SHEH Il X
20,000,000& = 50 A 100,000
= 100,000
Ctet Sss4dlE oAbl X 573,568 318,240 255,328
= 286,784
< 114,714




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 172,070
307 glz2tol & 573,568 318,240 255,328
= 286,784
< 114,714
Al 172,070
05 RIZHRIEt 3 573,568 318,240 255,328
OCEMssSHH A (140 2)
573,568,000 573,568
= 286,784
< 114,714
Al 172,070
CIEtH SsS4dH 224 XJ(21) 38,400 21,600 16,800
= 19,200
< 7,680
Al 11,520
307 glz2tol & 38,400 21,600 16,800
= 19,200
= 7,680
Al 11,520
05 RIZHRIEF 3 38,400 21,600 16,800
ottgMssSHdH 228 (140 )
38,400,000& 38,400
= 19,200
< 7,680
Al 11,520
Ctet =sdH 22 XA 165,010 100,000 65,010
201 €24 5,010 0 5,010
01 At 22l 1,010 0 1,010
OF=Ea 70,000& * 33| 210
OFFAl NSSsEAM sAF¥L=E
100,000& + 894 800
02 2324l 4,000 0 4,000
OUENESSHH SANE= 4,000,000& 4,000
307 gl2tol & 160,000 100,000 60,000
05 BIZERI & 3 160,000 100,000 60,000
OUENsSHH 23 8I(8IHL)
160,000, 000& 160,000
OtEEXAIE 29 8,054,214 7,819,624 234,590
307 21201 A 8,054,214 7,819,624 234,590
10 M2 SXNANEHE2IHEX 8,054,214 7,819,624 234,590
OOots=X A4 2FH| 8,054,214,000& 8,054,214
Ots=XAlIE ded XI& 18,200 18,400 A 200
307 gl2tol & 18,200 18,400 A 200
11T M SXAISE EX 18,200 18,400 A 200




D otsESs
VRS
D OtESEXIIBEA

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
OOSEXAIE Y (XNH0tSHEH, 1S E)
100,000& » 9104 « 23 18,200
Ots=XIAIE Ots MEssH 8,250 8,500 A 250
307 gl2tol & 8,250 8,500 A 250
11 ALS S RAEE = 8,250 8,500 A 250
O0tsS=XAIE OtsHE S s 8,250
O0tsE=EA- 1,000,000& * 400 2 4,000
Od8s 250,000& * 1702 4,250
2ES0ts 1858 2gX& ,519,211 1,337,445 181,766
J| 607,684
< 273,458
Al 638,069
307 glz2tol & ,519,211 1,337,445 181,766
J| 607,684
< 273,458
Al 638,069
10 AL SXAIEEE2EH EX ,519,211 1,337,445 181,766
ORES0s 18E 22IBI(13HA)
1,519,211,000& ,519,211
J| 607,684
< 273,458
Al 638,069
SSMEIFH(ODEE) Gl A& 8,500 9,000 A 500
307 glz2tol & 8,500 9,000 A 500
11T M SXALSE EX 8,500 9,000 A 500
O08E el 500,000& * 1702 8,500
H3BAIEES ABZA 1,110 1,110 0
201 Let2dE] 1,110 1,110 0
01 At 22l 1,110 1,110 0
OANES XA EEE
370,000& = 1¥ = 3 1,110
AMeEOots&DM X3 48,420 46,728 1,692
=) 14,526
Al 33,894
307 glz2tol & 48,420 46,728 1,692
& 14,526
Al 33,894
11T M SXAISE EX 48,420 46,728 1,692
OA&0ts #OAM XI2(237F) 48,420,000 48,420
< 14,526
Al 33,894
IIINEOsES 33,600 33,600 0
< 10,080
Al 23,520




2N
X ZH -
L= B
el

ot JEP, 25
Ots=RIIgxd

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
301 et A= 33,600 33,600 0
== 10,080
Al 23,520
01 AR E & A 462 33,600 33,600 0
OAIIJIEOISES 70,000 = 40™ * 12& 33,600
= 10,080
Al 23,520
IIE/AE LI A 765,600 528,000 237,600
301 et A =2 765,600 528,000 237,600
01 Al B & A 46 2 765,600 528,000 237,600
(OPIFSER= g e =P 90,0003 * 2208 * 128 765,600
IIIEQAEXNRFLAHSE (AR SHH 2 BE3) 261,401 252,105 9,296
308 AMXISHMSOIA 261,401 252,105 9,296
07 MHXSHH2AESZ 261,401 252,105 9,296
OJIE/AEXNAHLHE 2 261,401,000 261,401
INAEQEXN LAY WSS (AXSHHZ BEEH2) 8,049 7,976 73
308 XAHXIEHSOIA 8,049 7,976 73
07 XSRS 8,049 7,976 73
OJNIE/AEXNAHLE HWReE 8,049,000 8,049
ME20tSE S H| 54,000 0 54,000
= 37,800
& 4,860
Al 11,340
301 et A= 54,000 0 54,000
= 37,800
& 4,860
Al 11,340
01 Al E& A 46 2 54,000 0 54,000
OQII0tE JIEES E20ts25H|(5Y)
54,000,000 54,000
= 37,800
& 4,860
Al 11,340
olsE3 32l 6,000 0 6,000
= 4,200
&< 540
Al 1,260
301 et A= 6,000 0 6,000
= 4,200
= 540
Al 1,260
01 Al E & A 462 6,000 0 6,000
OAJN0tE JIIEES OIS ERAUHI(6IHE)
6,000,000& 6,000




AN OtSESH
3 0ts s, EF
el Ots=SEXIgtEd (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

4,200
540
1,260

= Hn

T
ol
O
by
Q
O
paa]
it
1
on

727,200 662,400 64,800
581,760

43,632
101,808

= N H

301 LetE2H = 727,200 662,400 64,800
581,760
43,632
101,808

= N H

01 A28 H ==dl= 727,200 662,400 64,800
O2EsSZE20ts Mg (202E)
300,000& = 202 * 123 727,200

581,760
43,632
101,808

= MW

>
i
tm
b
_O'_
O
on
|
o
=
o

400,000 350,000 50,000

301 LetE2H S 400,000 350,000 50,000

2&H=d6= 400,000 350,000 50,000
A

=l =
OANEEAOS S KNS (509)
400,000,000& 400,000

dAH0tES AHEXE 35,600 41,750 26,150
24,920
3,204
7,476

= N W

307 glztol & 35,600 41,750 26,150
24,920
3,204
7,476

= N W

11 AR S XA
OZH &0

qEx 35,600 41,750 26,150
s N XA 22Y) 35,600,000 35,600

24,920
3,204
7,476

b
t

= MW

©e
02
=
0R
pal
o

6,430 8,100 A 1,670
4,510

574
1,346

Bl

301 LEtEHS 6,430 8,100 21,670
Il 4,510
574
Al 1,346

2l

01 A28 H =062 6,430 8,100 A1,670
OYAH SXA(3Y) 6,430,000& 6,430

Jl 4,510
574

t
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el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2

| Al 1,346

UAOES LA 325,800 347,406 A 21,606
J| 228,060
o 29,322
Al 68,418

301 et A= 325,800 347,406 A 21,606
J| 228,060
o 29,322
Al 68,418

01 Al E & A 452 325,800 347,406 A 21,606
OLASALH XA (181FH) 325,800,000 325,800
J| 228,060
= 29,322
Al 68,418

Z00ts PaA=m BEX 2 9,074 9,074 0
J| 6,353
& 816
Al 1,905

301 dEtE M= 9,074 9,074 0
J| 6,353
& 816
Al 1,905

01 Al B & X 46 2 9,074 9,074 0
OIS LAASE X2 (1H) 9,074,000& 9,074
J| 6,353
= 816
Al 1,905

=02t 2XXH 1,400 700 700
J| 980
= 126
Al 294

301 et ™M= 1,400 700 700
J| 980
o= 126
Al 294

01 AISIE& A %52 1,400 700 700
OYUA={D|2t 2ANXNH 700,000 = 2% 1,400
J| 980
= 126
Al 294

ol =512 A& 9,000 12,000 A 3,000
= 2,700
Al 6,300

301 et A =2 9,000 12,000 A 3,000
= 2,700
Al 6,300

01 Al E & A 46 2 9,000 12,000 A 3,000
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el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ogda=st= A2 (8Y) 9,000,000& 9,000
< 2,700
Al 6,300
Ots+g MPFEHI(21) 3,106 17,899 A 14,793
= 2,174
= 279
Al 653
201 et 3,106 17,899 A 14,793
= 2,174
< 279
Al 653
01 At 22l 3,106 17,899 A 14,793
Olts+=% 2 XA 3,106,000 3,106
= 2,174
< 279
Al 653
ots+¢ X (=1) 59,833,856 55,929,000 3,904,856
= 47,867,084
< 3,590,031
Al 8,376,741
301 EEEd = 59,833,856 55,929,000 3,904,856
= 47,867,084
< 3,590,031
Al 8,376,741
01 MI2EZE 06z 59,833,856 55,929,000 3,904,856
Oots+< =04(49,8628)  59,833,856,000& 59,833,856
= 47,867,084
< 3,590,031
Al 8,376,741
OtsSaXE(3E) 5,781,925 4,828,250 953,675
301 LEEXZ 2,740,500 2,060,000 680,500
01 MEIBZE 05z 2,740,500 2,060,000 680,500
OOls=AXE (L =)
7,000& * 4,350 » 90 2,740,500
307 glz2tol & 3,041,425 2,768,250 273,175
11T M3 Z2XAISE EX 3,041,425 2,768,250 273,175
OoOtsSA XA (XHotsHH)
5,500& = 2,200 * 250 3,025,000
OOtsSAXNA(MASIHEOIS)
5,000& = 98 =« 365¢ 16,425
Ots24 U (SIIS) 5,055,400 3,862,200 1,193,200
< 5,055,400
301 LEHZ 5,055,400 3,862,200 1,193,200
< 5,055,400
01 MEI2EZE+06l= 5,055,400 3,862,200 1,193,200




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O0ts=4A HUXNA(HIIT)
7,000& * 4,6008 = 157 5,055,400
= 5,055,400
Ot=s <2< XI& A X 1,393,334 648,801 744,533
= 975,334
< 125,400
Al 292,600
301 etEd 3 1,393,334 648,801 744,533
= 975,334
< 125,400
Al 292,600
01 A3l EE E 56l = 1,393,334 648,801 744,533
OLIgMNXEE XIA(1,284Y)
1,393,334,000& 1,393,334
= 975,334
= 125,400
Al 292,600
NSEotsdEH 32 QE2EX 9,700 9,700 0
307 21201 A 9,700 9,700 0
04 DIZHHALALSE 2 X 9,700 9,700 0
OXNgotsdH sLLE2EX 9,700,000& 9,700
XNEotsdE HSHEAE 4,850 4,850 0
307 glz2tol & 4,850 4,850 0
04 DI2HHALAISE E X 4,850 4,850 0
OXgGotsHEH HSHEAS 4,850,000 4,850
ANEotsdH 29X 5,721,480 5,496,548 224,932
= 2,860,740
< 858,222
Al 2,002,518
307 21201 A 5,721,480 5,496,548 224,932
= 2,860,740
< 858,222
Al 2,002,518
10 ALSISXAIEEE2GHEX 5,721,480 5,496,548 224,932
OXSOISHE JI22IHI(7402)
5,721,480,000& 5,721,480
= 2,860,740
< 858,222
Al 2,002,518
XNEotsdE SAX H=X& 4,850 4,850 0
307 21201 A 4,850 4,850 0
04 DI2FHALAISE 2 = 4,850 4,850 0
OXY0tsHE SALA HA==XI& 4,850,000& 4,850
ANYotsdH 2GR (298 FIXE) 49,800 50,100 A 300
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OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 19,920
Al 29,880
307 glz2tol & 49,800 50,100 A 300
< 19,920
Al 29,880
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 49,800 50,100 A 300
OXZotsHEH 298l FILXIA (740 2)
49,800,000 49,800
< 19,920
Al 29,880
S48 NA0tsdH FIHA& 148,800 170,256 A21,456
2 74,400
S 22,320
Al 52,080
307 glz2+ol & 148,800 170,256 A21,456
2 74,400
< 22,320
Al 52,080
10 ALSISXAIEEE2EH EX 148,800 170,256 N21,456
SE+SXE XNG0otsdE FIXA
900,000& = 104 « 123 108,000
= 54,000
< 16,200
Al 37,800
OER2Y XY0otsHdH FIHXA
200,000& = 1704 « 128 40,800
= 20,400
< 6,120
Al 14,280
ANSEotsdlH S3Hd X3 80,000 160,000 80,000
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
402 RI2EX=201 M 80,000 160,000 A80,000
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
02 QI EAILSEZ (OIS ) 80,000 160,000 A 80,000
o2 XA (69 2) 80,000,000& 80,000
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
ANEotsdHARS =29 3,700 0 3,700
201 et 3,700 0 3,700
01 At 22l I 3,700 0 3,700
OBFAXAOISHE RS B2
100,000& = 8Y « 23] 1,600




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
Ots s, B
otsSEXolgtxd

. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ONCOl=dH NEAo sl BAg
100,000& * 79 = 33| 2,100
stOoiolsaHd &9 918,216 701,815 216,401
= 367,284
= 165,280
Al 385,652
307 2Iz2t0| & 918,216 701,815 216,401
= 367,284
= 165,280
Al 385,652
11 A EXAIEEX 918,216 701,815 216,401
Ostiulioiotsa e 2HHl(4H0A)
918,216,000 918,216
= 367,284
< 165,280
Al 385,652
Otsal olg w=s 2,400 2,372 28
201 et d| 2,400 2,372 28
01 AP 2t 2| bl 2,400 2,372 28
Oootssl HYgws 2,400
Oo0tsstth olgtns 2 A
230,000 = 83| 1,840
Ootssttl dgtns a8 70,000& * 8JH 560
OSSO AE =& 17,000 16,768 232
201 et 9| 17,000 16,768 232
01 AP 2t 2] H| 17,000 16,768 232
OOtsSES HU &AIY =&H| 17,000
OsE=8 4,500€ * 3,00004 13,500
[@F=3=R=Egeld 70,000& = 504 3,500
OlSS Al 2Z25AHLY 42,228 61,370 N 19,142
201 et d| 31,628 16,470 15, 158
01 AP 2t 2| bl 22,568 10,270 12,298
O0tssll ada 24 200
oags 28 ¢ 200,000& 200
OS2 E RS RS 3 HE®/3a &4 21,920
O3 A& 42 100,000& » 10" = 208 20,000
O848t HA 70,000& = 16 1,120
Osg M 10,0008 = 808 800
O bt=2H| 448
OE2E a7 2¢ 200,000 = 2N E 400
OYas &7 HEH 12,0009 = 43| 48
02 2%l 9,060 6,200 2,860
02222 2 HMAM(EIII) 9,060




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OXsxes 1,000,000 = 2CH 2,000
OXt g Xidl 1,000,000 = 2CH 2,000
OX=E XA 130,000& = 2CH 260
OsUH&Es AIES 50,000& * 8CH = 12& 4,800
301 et M= 600 2,500 A 1,900
09 HAIAHI X & 2 600 0 600
OllsSE2EsSE St s & HEKZa 24 600
Oglo AR 2tAH|
3,000& * 10¥ = 203 600
307 2izto| & 9,000 4,400 4,600
01 s R=Hl| 9,000 4,400 4,600
OstHIoiolts 2 A € XS4 9,000
Oal 2l & Atgl 250,000& ~ 109 2,500
Odel x24I 60,000 * 10¥ = 103 6,000
Ogel HAF 2 X=H| 50,000& = 10Y 500
405 XHo&HF S HI 1,000 38,000 A 37,000
01 XA 2 ZF S| 1,000 38,000 A 37,000
O0lsSS [l S&EXA g22 28 #7¢ 1,000
OosUE #¢ 500,000& = 2CH 1,000
OIS ESESI2H2H (ANXSHHZ BE3) 354,739 304,857 49,882
308 Xt Xl EH& S0 & 354,739 304,857 49,882
07 X SHH2AESZ 354,739 304,857 49,882
O0lsEEsdEINH 849 354,739,000 354,739
OIS ESHESI|& HWREE(AXSHHZ BEE2) 29,232 26,533 2,699
308 XAHXIEH SOl A 29,232 26,533 2,699
07 NIXSHHM2AREES 2 29,232 26,533 2,699
O0lEEsdE)& HRE 29,232,000& 29,232
OIERSHLRY B (AI) 57,000 0 57,000
= 45,600
& 3,420
Al 7,980
201 LBt | 24,760 0 24,760
= 19,808
&< 1,486
Al 3,466
01 AP 22| d| 19,960 0 19,960
OHIHHI & EHA4E 130,000 * 3Y = 43| 1,560
= 1,248
= 94
Al 218
O#MHHIN XIe ¥ |02
12,000& = 1284 x 3% * 43| 1,728




2N

OtsEs

B 0l 25, 25
e oSS XJI8txY (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 1,382
=) 104
Al 242
OMNAZHANS BH4T
100,000& * 5¥ * 123 6,000
= 4,800
== 360
Al 840
OJJId 238 Y2 258 24|
100,000& = 10J+H 1,000
= 800
& 60
Al 140
OJ]& % JIEYE 28 Y|
8,832& * 1,000 8,832
= 7,066
& 530
Al 1,236
O8l 4ot 70,000& * 124 840
=2 672
& 50
Al 118
02 2% H| 4,800 4,800
OsUAs Al2E 50,000& = 8CH ~ 128 4,800
= 3,840
= 288
Al 672
301 LBHEH S 240 240
= 192
=) 14
Al 34
09 HAIAHI XIS 2 240 240
O3 o &HAIX 2tAH| 3,000& * 5 * 163 240
= 192
= 14
Al 34
307 212t0| & 30,500 30,500
= 24,400
o= 1,830
Al 4,270
01 s =l 30,500 30,500
OBSUHAONS A22X L Al2lE A
330,000& = 50H 16,500
= 13,200
= 990
Al 2,310
OBSUHAONS AelXlZ ]
50,000& = 10 * 103 5,000
= 4,000
= 300




AN OtSESH
3 0ts s, EF

e oSS XJI8txY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 700
OR”IIAE 23 T2 X
150,000 * 5% * 123 9,000
= 7,200
& 540
Al 1,260
405 XHA&HFE S HI 1,500 0 1,500
= 1,200
& 90
Al 210
01 XAt 2 ZF S| 1,500 0 1,500
oOgeE N3 2 500,000 = 3CH 1,500
= 1,200
= 90
Al 210
OlSSMEAI =sFS AUl SHAIKEALE 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
405 KHoAHFE S HI 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 XA 2B F S| 10,000 0 10,000
OOtsEl TAI =55:E &4 U F¢
10,000,000& 10,000
= 5,000
Al 5,000
ols=2X2 89 & 318,852 0 318,852
307 giztol A 313,152 0 313, 152
05 QIZtRE S 313,152 0 313, 152
O0lss A& 21AH|
3,123,350 * 4% « 128 149,921
O0lss A& 249H| 7,045,910& = 12&€ 84,551
O0tsS=S X2 AL HI
7,152, 720& = 110 Z2 0™ 78,680
405 XHo&HF S HI 5,700 0 5,700
01 XAt = EF S HI 5,700 0 5,700
oOtssEXN =EEFS 5,700
OB EH 1,400,000 = 3CH 4,200
Oz Ab 200,000 = 3H 600
O 2o X+ 300,000 = 34 900
FAHE Ol=SAHA 174,000 174,000 0
307 gizto| A 174,000 174,000 0
02 Q2B AMAIE E =X 174,000 174,000 0
OAA2IU SRO0ISEXJAAY
174,000,000& * 10 A 174,000




2N
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el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
FAHE OlsSEAMEIA XE 369,924 396, 858 N 26,934
= 295,300
< 22,147
Al 52,477
101 @14 dl 53,024 28,664 24,360
= 41,780
< 3,133
Al 8,111
04 JIZHHZ2XREES 53,024 28,664 24,360
OOt= S & Atell 22l A JI2tH 2124 Hl (2F)
53,024,000 53,024
- 41,780
S 3,133
Al 8,111
201 LB-2%| 256,338 304,241 AN 47,903
= 205,071
< 15,383
Al 35,884
01 At 22l 69,748 61,440 8,308
OAREE(HE)2LHl 5,000,000& 5,000
= 4,000
< 300
Al 700
o=zt 500,000& =« 129H 6,000
= 4,800
< 360
Al 840
O¢7 & GHEZT XA XY
375,000& * 123] 4,500
= 3,600
< 270
Al 630
o=s2XMi ¥ 2= MA
20,000& = 1,5000H 30,000
= 24,000
= 1,800
Al 4,200
O8 =9 M= 50,000& = 1204 600
= 480
< 36
Al 84
O#HHI& E&dg 150,000& = 3H =« 43| 1,800
- 1,440
< 108
Al 252
OFHHIA X2 & D=
12,0003 * 12 * 3% * 43| 1,728
= 1,383
= 104
Al 241




2M: OIERSD
Ha: Ols #E, 25
S9l: OIS EXIIBEY

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 il 2
o2 =< 150,000& * 10¥ = 23 3,000
= 2,400
= 180
Al 420
OMRYZLIE HALY
100,00081 = 10% * 43 4,000
= 3,200
= 240
Al 560
OCZAEE e S23H|
8,000& * 99 = 52 x 12& 4,320
= 3,456
= 260
Al 604
OCEAEE 23D (ASDS)
400,000& * 93| 3,600
= 2,880
T 216
Al 504
OCRAEIE A DS &It
300,000& * 69 1,800
- 1,440
T 108
Al 252
OCHAEE #HHIOIK Mesg
200,000 = 14 = 12& 2,400
= 1,920
= 144
Al 336
O#HHIAE 29| 1,000,000& = 1JH 2 1,000
- 800
& 60
Al 140
02 33294l 13,390 11,274 2,116
OSE HAAIAE S X 22l H] 1,222,000& 1,222
= 978
[ 74
Al 170
OAESXE A 22 bl 900,000& * 3CH 2,700
= 2,160
& 162
Al 378
OXNSXEE 1,200,000& = 3CH 3,600
= 2,880
< 216
Al 504
ONSXHM(BHAIMNALAESZ2 L)
200,000& = 3CH 600
480
36

= W

84




AN OtSESH
3 0ts s, EF
el Ots=SEXIgtEd (Sl & &)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OZEXE RFH
1,330& = 60L * 20H * 303! 4,788

3,830
288

670

& &JISHHl 50008 * 83l » 12& 480
384
29
67

] 173,200 231,527 AN 58,327
EtE =208 24 173,200, 000& 173,200
138,560

10,392
24,248

= MW

= HnH

= Hn

202 O1H] 7.590 6,020 1,570
6,072

454
1,064

= N H

01 SLHOYI 7,590 6,020 1,570
LH 01 Bl
x99 » 128 3,240
2,592
194
454

S

30,

= MW

OJIZIH 22X EZ I
20,000% = 1 » 83 = 12& 1,920

1,536
115
269

= M W

OCEUAEENY H25DSE O
270,0002 * 9% 2,430

1,044
145
341

= Hn

wW
<
e
rc
HL
>
oy

10,972 13,939 N2,967
8,777

657
1,538

= 0 H

09 SAMAHIXES 10,972 13,939 A2,967
OXNESALR #5293 10,0002 * 688Y 6,880
5,504

412
964

= N W

ozZz1H

He

%
>
o
2
pea}

ALY
8,0002 * 300% 2,400
1,920
144
336

= N H

(u]

ozxzI¥Y SHAFEOI Xt 2HANHI

a|
3,000& = 300 900

bl




Sk

X FH -
o Tt
el

otseE2=1t
ol &g, 2%

otsSEXolgtxd

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

i
2m

OAHHIE 3| &AT 2AH
8,000 * 3Y¥ =« 43|

8,000& = 10¥ = 43

OFMHIE 3o/ FAI 2tAH|

wJ
o

,000& = 3Y « 43

3,000& * 109 = 43

= W = MW = N = M W = MW Z N H

= H W

720
54
126

96
76

160
128

22

320
256

45

36
29

60
48

120
96
7
17

307 21201 A

= M W

42,000
33,600
2,520
5,880

42,000

01 =72l

O2=4l, dHHl, SSH N S

=)

42,000,000&

= W

42,000

42,000
33,600
2,520
5,880

42,000

700

700

700

700

©
2
O
Jt
- o
£
>
=]

IME=JI PN ESS=4

350,000& * 23

700

700

700

231,688,806

246,701,704

A 15,012,898




AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 111,153,990
< 87,758,768
Al 32,776,048
gROIEEE N3 (=12) 84,243,507 101,508,200 A 17,264,693
= 63,182,630
< 14,742,614
Al 6,318,263
301 LEAZ 84,243,507 101,508,200 A1T7,264,693
= 63,182,630
< 14,742,614
Al 6,318,263
01 MEIBEZE 06z 84,243,507 101,508,200 A 1T7,264,693
OZYROUEEE XA (11,426%)
84,243,507,000& 84,243,507
= 63,182,630
< 14,742,614
Al 6,318,263
Feltd 2 XA (=Hl) 49,113,351 50,351,824 AN 1,238,473
= 49,113,351
301 LEHZ 40,156,800 40,951,824 AT95,024
< 40,156,800
01 MEI2EZE+06l= 40,156,800 40,951,824 AT95,024
oBsz ¥ MIA&HI(12,520Y)
40,156,800, 000& 40,156,800
= 40,156,800
307 glz2tol & 8,956,551 9,400,000 AN443,449
< 8,956,551
11T M SXRAISE EX 8,956,551 9,400,000 AN 443,449
Oclutd 298I(11,6088) 8,956,551,000& 8,956,551
< 8,956,551
gus 22 () 7,000 11,200 A 4,200
< 5,600
Al 1,400
301 LEEAZ 7,000 11,200 A 4,200
< 5,600
Al 1,400
01 MEIBEE 6= 7,000 11,200 A 4,200
ogun®: Exs K& (5%) 7,000,000 7,000
< 5,600
Al 1,400
Heglold eEss X (XHA) 5,513,256 5,513,280 A24
308 MtXIEHMSOIH 5,513,256 5,513,280 A24
M 3IN2SUHUE3 LS A 5,513,256 5,513,280 A4
O3M E=& XHHUXA
86,000& = 2,139 * 12& 2,207,448




AN OlSESD
HE: 0ls M, 25
Hgelr 212 334 235 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O4~5M ES= IHHXA
66,000& = 4,174F » 128 3,305,808
0120l D0 SBOtsL=XA 11,676,587 17,670,200 25,993,613
= 8,757,440
< 2,043,403
Al 875,744
301 EEMZ 11,676,587 17,670,200 25,993,613
= 8,757,440
< 2,043,403
Al 875,744
01 Ml2ZE 06z 11,676,587 17,670,200 25,993,613
oMY= (7,4719) 11,676,587,000& 11,676,587
= 8,757,440
< 2,043,403
Al 875,744
WA o2l XN (212) 28,821,969 28,510,512 311,457
= 17,293,181
< 8,070,152
Al 3,458,636
301 LEPEAF 313,200 280,800 32,400
= 187,920
< 87,696
Al 37,584
01 MEIBEE 263 313,200 280,800 32,400
OZMWHROt BEWAL L S+WAF =2(87Y)
313,200, 000& 313,200
= 187,920
< 87,696
Al 37,584
307 21201 A 28,508,769 28,229,712 279,057
= 17,105,261
< 7,982,456
Al 3,421,052
11T MISRASEX 28,508,769 28,229,712 279,057
OO E0I& ZAA 1 Adl XI&(1,448%)
28,508,769,000& 28,508,769
= 17,105,261
< 7,982,456
Al 3,421,052
WA ol2Adl K& (XHAl) 46,080 45,322 758
307 glz2+ol & 46,080 45,322 758
11T MIEXASEX 46,080 45,322 758
O24A2t 8ol Xeld Al
1,920,000& * 2% = 1HA + 128 46,080
A LA X (=1) 2,123,258 1,809, 541 313,717
= 1,273,955
< 594,512




25 0lS
HH: Ols &G
o B

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

i
2m

Al 254,791

307 21201 A 2,123,258 1,809,541 313,717
,273,955
594,512
254,791

= N W

A S XA E X 2,123,258 1,809, 541 313,717

OWM AL XI&(91) 2,123,258,000& 2,123,258
1,273,955
594,512
254,791

zZ W

HEold ExnA XI& 10,983,455 9,984,376 999,079
,590,073
,075,367
,318,015

= N H
-~ w o»

307 glztol &

(e}

,983,455 9,984,376 999,079
,590,073
,075,367
,318,015

= HnH
—~ w o®

11 AMSIEXAIER 10,983,455 9,984,376 999,079
OBXWA, AEESHE WA X2 (892F)

10,983,455,000 10,983,455

6,590,073

,075,367

1,318,015

= M W
w

DAMZREZINLEH XA ,072,615 0 7,072,615
. 243,569
,980,332

848,714

= M W
O NN

301 LEIEN = 7,072,615 0 7,072,615
4,243,569
,980,332
848,714

= MW

= 7,072,615 0 7,072,615
OZLWA L AXESHLG WA =E(2,956)
7,072,615,000& 7,072,615
4,243,569
,980,332
848,714

= HnH

O
it
HT
50
£
=
I
NE
ru
10
4
o
m
]

,492,707 1,789,133 N 296,426
895,624
417,958
179,125

=z N H

301 LEIEN = 1,492,707 1,789,133 N 296,426
895,624
417,958
179,125

= N H

01 AR 2Z A5l 3 1,492,707 1,789,133 A 296,426




2N
X ZH -
L= B

el

x 5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=sZEESUM SE222E(1,3138)
1,492,707,000& 1,492,707
= 895,624
< 417,958
Al 179,125
SEDNHY FI252R2(=Hl) 451,800 451,800 0
< 135,540
Al 316,260
301 LEMZ 451,800 451,800 0
< 135,540
Al 316,260
01 MI2EZE 06z 451,800 451,800 0
OBsnIA HI2524(1,1709)
451,800,000 451,800
< 135,540
Al 316,260
BSUAIA HRMLHl XA (=Hl) 3,972,800 3,972,800 0
< 1,589,120
Al 2,383,680
301 LEd = 3,972,800 3,972,800 0
< 1,589,120
Al 2,383,680
01 Ml2EZE 6= 3,972,800 3,972,800 0
OB=WAY MM (4,606%)
3,972,800,000& 3,972,800
< 1,589,120
Al 2,383,680
BSUA HRMLH 54 XA (XHA) 4,431,600 4,626,000 A 194,400
301 LeEBAF 4,431,600 4,626,000 A 194,400
01 MI28E +06l= 4,431,600 4,626,000 A 194,400
OBSUWA HRMEH (sEESUAM SE2R
=2 X24&) 60,0008 * 1,1908 » 128 856,800
OBSUWA HRHMEH (sEESUAM SEE2R
=2 0| X2ATH4) 90,0008 * 3,3108 » 128 3,574,800
ESWEHI A222Y XJ(ZHl) 961,440 961,440 0
< 288,432
Al 673,008
301 LEEAF 961,440 961,440 0
< 288,432
Al 673,008
01 AR 2Z A5l 3 961,440 961,440 0
OERUHZ Al2HAI22+<(4,006Y)
961,440,000& 961,440
< 288,432
Al 673,008
ZONOIE 2 Oelold 2@ oAHH (<) 91,920 87,504 4,416




AN OlSESD
g ots &a, 2=
el 259 BT 25 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 45,960
Al 45,960
307 glz2tol & 91,920 87,504 4,416
< 45,960
Al 45,960
11T M SXASEEX 91,920 87,504 4,416
OXHOIM 20 0lE 2&A oAyl
1,915,000& » 4044 « 123 91,920
< 45,960
Al 45,960
ooy B He 2HME X&E 62,850 58,543 4,307
< 25,140
Al 37,710
307 glz2+ol & 62,850 58,543 4,307
< 25,140
Al 37,710
11T M Z2XASEEX 62,850 58,543 4,307
O0eoly I HE SHI(25,1409)
62,850,000 62,850
= 25,140
Al 37,710
HeolE otolg=(E]) <01 N3 (<) 930,240 922,042 8,198
< 232,560
Al 697,680
307 glz2tol & 930,240 922,042 8,198
< 232,560
Al 697,680
11T M SXRAISE EX 930,240 922,042 8,198
OO0 #H=(EF)=01 (7690 2)
930,240,000 930,240
< 232,560
Al 697,680
Oeglold SJ1838I 29l N (=Hl) 504,504 504,504 0
< 100,901
Al 403,603
307 gl2tol & 504,504 504,504 0
< 100,901
Al 403,603
11 ALS S RALEE = 504,504 504,504 0
O0eold SIEEI 224I(3,8220)
504,504,000 504,504
< 100,901
Al 403,603
S8 el ogold gE2d N 52,800 25,920 26,880
< 21,120
Al 31,680
307 21201 A 52,800 25,920 26,880




Off &t 24

=

i
2m

H

Al

21,120
31,680

A S XAIE E =

OS¢ #el Helold MHE2E XN (1)

52,800,000&

= M

52,800

52,800
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25,
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880

DHwWFH NE(22)

= 0N W

331,333
198,800
92,773
39,760

3re,

296

AN40,

963

307 21201 &

= M W

331,333
198,800
92,773
39,760

3re,

296

AN40,

963

A S XA E =

O TH W 72 HI (35500 &)

331,333,000

= N W

331,333

331,333
198,800
92,773
39,760

3re,

296

AN40,

963

Ig2gd N (21)

Z N W

409,078
245,447
114,542

49,089

432,

A 23,

236

307 glztol &

=z o W

409,078
245,447
114,542

49,089

432,

A23,

236

A SXAIE 2 =

OX=2%H (17300)

409,078,000&

= MW

409,078
409,078

245,447
114,542
49,089

432,

A23

,236

O
2
1
b
=
IS
re
2
v
o
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o
1
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= W
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80,
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AN 142

307 21201 &

= W

80,078
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9,609

80,
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A 142

ARSI S XA E X

OsHELM oo
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oy

Xl

2l
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= M W
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AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ANZHRIE® X2 (=21) 842,908 808,064 34,844
2 421,454
< 210,727
Al 210,727
307 gl2tol & 842,908 808,064 34,844
= 21,454
< 210,727
Al 210,727
11T M SRAISE EX 842,908 808,064 34,844
OANZIHES X (19J48H) 842,908,000 842,908
2 421,454
< 210,727
Al 210,727
ANZHRIE2S X2 (XHA) 371,863 431,311 A 59,448
201 Let24E] 2,467 2,551 N84
01 At 22l 2,467 2,551 N84
OANZHES EE22 HMZ(6,70004)
2,466,200 2,467
307 glz2+ol & 369,396 428,760 A 59,364
11T MIZSRAE E 369,396 428,760 A 59,364
OANZtHER BEgE XN (F2H)
3,000& = 290AI2t = 58t « 12& 52,200
OANZINER B2 X2 (0F2})
3,000 = 20AI2t = 48t « 123 2,880
OAIZLNES 2eldl& elAd & 2EHl S
3,580,000& » 1H » 128 42,960
OANZHES M3/ 2t & 2l (F=2)
3,465,000& = 58t » 12& 207,900
OANZHES M3/ 2l L 2ZHl(0k2H)
1,322,000 * 48t = 128 63,456
S3EOHS0IE 2 XNA(HEAY) 3,156,161 3,017,607 138,554
S 2,777,422
Al 378,739
307 glz2tol & 3,156,161 3,017,607 138,554
< 2,777,422
Al 378,739
1T MEIEXAEE X 3,156,161 3,017,607 138,554
OZ2Z2E0e0ld 2 (700HA)
3,156,161,000& 3,156,161
< 2,777,422
Al 378,739
S3ENH0IE S#ZMeH K& (=Hl) 16,500 12,000 4,500
< 5,940
Al 10,560
307 gl2tol & 16,500 12,000 4,500
< 5,940




otsE2=1
ots 23, B8
2529 334 23 (22 &d)

4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 10,560
11T MISXASEX 16,500 12,000 4,500
O33g0elold e3etl
3,300,000 = 50 A& 16,500
< 5,940
Al 10,560
S380He0E JIsEd X& 36,000 33,000 3,000
307 glz2tol & 36,000 33,000 3,000
11T M SRASEEX 36,000 33,000 3,000
O33E80E0E JIsEd
3,000,000& * 12044 36,000
0 Sto HEE(E AMLAEE) elolE gl X 210,300 210,300 0
2 (XA
307 21201 A 210,300 210,300 0
11T MISRASEX 210,300 210,300 0
OO0F2tAHZE KMoy detedl XI&
100,000& = 17704 « 63 106,200
Q24AZ2tH B0l E ety X &
150,000& * 3 = 6& 2,700
O24AN2HHE0IE OFZFESFWA =4H X&
16,000& » 11 = 252 = 12& 52,800
O24AN2HHE 0l OFZEFWAF 1 4d XI&
450,000 = 9% = 12& 48,600
SOISSNAMH 2G(HAY) 26,000 26,000 0
< 13,000
Al 13,000
307 glz2+ol & 26,000 26,000 0
< 13,000
Al 13,000
11T MISXASEX 26,000 26,000 0
ONELdsAMY X3 26,000,000& 26,000
< 13,000
Al 13,000
HEANSOSEXNAHH 2L (XHA) 524,060 478,130 45,930
307 21201 A 524,060 474,000 50,060
05 RIZt2IEt = 524,060 474,000 50,060
OHFASOUHSENIMEH 2 524,060,000 524,060
OHElold 22 2ULHE Y 23 (=22) 41,840 40,000 1,840
= 20,920
< 10,460
Al 10,460
307 gl2tol & 41,840 40,000 1,840
= 20,920
< 10,460
Al 10,460




sSE
s da, 25
=2 334 Z3t (22 &d)

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
11T A EXAIEEX 41,840 40,000 1,840
ORER2ULIHHED 2L (210014 ) 41,840,000 41,840
= 20,920
o= 10,460
Al 10,460
U2 AE 29 (XA 301,375 305,505 A4130
201 et | 21,375 22,705 A 1,330
01 AP 22| H| 21,375 22,705 A 1,330
O&LIZ RA(QE Mo, HH)
7,125,000& * 3002 21,375
307 QI2t0| ™ 280,000 280,000 0
05 QIZtRES 280,000 280,000 0
OFUZHHAEE &9 140,000,000& * 200 A 280,000
glold EEsAY 480,000 1,020,000 A 540,000
= 240,000
o= 120,000
Al 120,000
201 et 9| 22,000 16,500 5,500
= 11,000
= 5,500
Al 5,500
01 AFR 2t 2| H| 22,000 16,500 5,500
OX 7 =200 Heolegss2t &0 H
A === 500,000 = 400 A 2,000
= 1,000
o=t 500
Al 500
OZEHZOI M AR 700,000& = 40 A 2,800
= 1,400
& 700
Al 700
oxgEscz7Y 2,300,000 = 404 A 9,200
= 4,600
= 2,300
Al 2,300
OWMDAH 2 2,000,000 = 404 A 8,000
= 4,000
= 2,000
Al 2,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 358,000 268,500 89,500
= 179,000
& 89,500
Al 89,500
01 Al&H| 358,000 268,500 89,500
Ok =2380el0lE &l
89,500,000& * 402 358,000
= 179,000




AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 89,500
Al 89,500
405 XHoHF S HI 100,000 75,000 25,000
= 50,000
< 25,000
Al 25,000
01 et EZFH S 100,000 75,000 25,000
O& 7 2380 0lE IR
25,000,000& * 402 100,000
= 50,000
= 25,000
Al 25,000
Heols JIs22(=2) 76,000 180,200 A 104,200
= 38,000
< 19,000
Al 19,000
402 RI2FX=201 M 76,000 180,200 A 104,200
= 38,000
< 19,000
Al 19,000
02 QI EAILEZ (OIS ) 76,000 180,200 A 104,200
oM = 30,000,000& * 20 4 60,000
= 30,000
= 15,000
Al 15,000
(©FSgull] 2,000,000& * 8IH £ 16,000
= 8,000
< 4,000
Al 4,000
OElol& HE AL (KHAI) 90,000 90,000 0
402 RI2EX20| ™ 90,000 90,000 0
01 2I2F 2 A B (REMTH ) 90,000 90,000 0
ONelold JIsBZ(3HL) 90,000, 000& 90,000
SSAS XA (KA 23,400 60,250 A 36,850
201 L4l 23,400 15,250 8,150
01 At 2t 2l 23,400 15,250 8,150
OG220l 2X Iz
6,200,000 » 1JH A 6,200
OUEOEold X gz
3,750,000& * 1002 3,750
OFIIYXNIZTUOR0E 2HYLE 242
550,000& * 2A 1,100
O=Z280lgl0ld X g 2EEA
1,375,000& * 200 £ 2,750
OFFANESIUAAL 22
100,000& 12 = 8% 9,600




AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OHElold =0lAE B8 Ax+Z X2 (XA 16,500 18,000 A 1,500
307 gl2tol & 16,500 18,000 A 1,500
11T AS S RAEE = 16,500 18,000 A 1,500
OO0ZO0IE S0IAM HHHALSE
300,000& 550 A& 16,500
Heold naA A3 XN 45,342 45,342 0
201 Let24dy] 570 570 0
01 At 22/l 570 570 0
oEsxRsE &% 9,500& = 60 570
307 glz2tol & 44,772 44,772 0
11T M SXAISE EX 44,772 44,772 0
OESDIY 214 U DS
7,500,000& = 33| 22,500
OEsuIA A3 11,136,000& * 23| 22,272
M EdJ(HAR) K& (XA) 139,200 111,100 28,100
307 glz2+ol & 139,200 111,100 28,100
11T MISXASEX 139,200 111,100 28,100
OUHMZcIJ(HAMR) K& 139,200, 000& 139,200
Oglold AR el X2 (XHAl) 480,000 480,000 0
307 21201 A 480,000 480,000 0
11T M3 SXASEEX 480,000 480,000 0
OO0l FHAR el
200,000& = 200004 = 12& 480,000
S30g0ld 2 X3 (XA) 181,000 168,000 13,000
307 21201 A 181,000 168,000 13,000
11T MISRASEX 181,000 168,000 13,000
OZ2320e0lE TA-2H XI&
1,000,000& * 18170 & 181,000
Heloly Wehetdl K& (AHAl) 249,400 250,300 A 900
307 g1+l & 249,400 250,300 A 900
11T MISXASEX 249,400 250,300 A 900
OO ol Hikery| (2021 Olat)
300,000& = 31104 « 13 93,300
OO ol Hikery| (992 Olat)
400,000 * 289004 = 13 115,600
OO0l HeH| (1002 0] &)
500,000& = 810HA = 13 40,500
ZOoiots 2stMEH K& (XHA) 37,000 34,000 3,000
307 glz2tol & 37,000 34,000 3,000
11T M SXAISE EX 37,000 34,000 3,000




AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZOOotE 23tH &l (50H4)
200,000& = 1859 37,000
Al geloelold XA (XHAD 80,000 80,000 0
307 gl2tol & 80,000 80,000 0
11 ALS S RAEE = 80,000 80,000 0
Ou 7 geoold X
2,000,000& * 400 2 80,000
S2EHE0IE HUE2ss B3 XA (AAH) 153,720 0 153,720
307 21201 A 153,720 0 153,720
11T MISRASEEX 153,720 0 153,720
OZZEOROIE NALRE LA
153,720,000& 153,720
Fot=& K& 10,273,409 0 10,273,409
= 7,704,850
< 1,797,900
Al 770,659
301 LA F 10,273,409 0 10,273,409
= 7,704,850
< 1,797,900
Al 770,659
01 AR 2Z A5 3 10,273,409 0 10,273,409
OZot+g XA (5,252%) 10,273,409, 000& 10,273,409
= 7,704,850
< 1,797,900
Al 770,659
2 2 ESSHIMNL XS 462,600 0 462,600
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